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Kedves Olvasó!

Hálás szívvel köszöntünk az Ez az a nap! 
magazin új számában. Ahogy visszate-
kintünk az elmúlt időszakra, szinte kéz-
zelfoghatóvá válik Isten hűsége és gond-
viselése számunkra. Tavaly ünnepeltük 

szolgálatunk 25 éves fennállását. Negyedszázadnyi 
közös út, dicsőítés, imádság, találkozások és meg-
változott életek állnak mögöttünk. Huszonöt év bi-
zonyság arról, hogy Isten elhívása nem fogy el, és 
hogy a hűség mindig gyümölcsöt terem. „Mindeddig 
megsegített bennünket az Úr!” (1Sámuel 7,12) – szól 
hozzánk az ige.

Ebből a hálából merítve tekintünk vissza a 2025-ös 
szombathelyi Ez az a nap!-ra is. A Haladás Stadion-
ban átélt közös dicsőítés, az együtt felemelt hangok 
és kezek, a csendes imádság pillanatai mind arról 
tanúskodtak, hogy Isten jelenléte betölti a teret, ha 
az Ő nevében gyűlünk össze. Megerősítő volt látni 
a generációkat egymás mellett állni, és megtapasz-
talni, hogy Krisztus szeretete összeköt bennünket 
minden különbségen át. Olyan volt, mintha egyetlen 
szívvé formált volna bennünket, ahol minden dobba-
nás az Ő nevét dicsérte.

Most már előre nézünk, és várakozással telve ké-
szülünk a következő állomásra, Szegedre. Hisszük, 
hogy az Úr ott is új találkozásokat, új kezdeteket ké-
szít. Nem tudjuk pontosan, mit tartogat számunkra, 

Aki győz, annak megadom, 
hogy velem együtt üljön az én 
trónomon; mint ahogy én is 
győztem, és Atyámmal együtt 
ülök az ő trónján.
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de bízunk Őbenne, mert hisszük, hogy vezet bennün-
ket. „Bízz az Úrban teljes szívedből, és ne a magad 
eszére támaszkodj” (Példabeszédek 3,5). Ez a biza-
lom ad erőt minden lépéshez.

Az Ez az a nap! számunkra mindig többről szól 
egy rendezvénynél. Találkozás Istennel, egymással, 
önmagunkkal. Egy nap, amikor félretehetjük terhein-
ket, és emlékeztethetjük magunkat arra, kik vagyunk 
Krisztusban. A 25 év öröksége arra bátorít, hogy ne 
fáradjunk bele a jó cselekvésébe, hanem új erővel 
folytassuk küldetésünket.

Ebben a zajos, sokszor reménytelennek tűnő vi-
lágban különösen nagy szükség van arra, hogy meg-
álljunk, és Isten felé fordítsuk a tekintetünket. „Akik 
az Úrban bíznak, erejük megújul” – ígéri nekünk 
Ézsaiás próféta (Ézsaiás 40,31). Legyen a szegedi al-
kalom is megújulás forrása számunkra! 

Köszönjük, hogy Te is részese vagy közös vándor-
lásunknak! Imádkozunk, hogy ez a magazin is bá-
torítson, erősítsen, és közelebb vezessen ahhoz, aki 
minden jó ajándék forrása. Várunk Szegeden!

  László Viktor
  alapító-főszervező

Szombathely után, Szeged előtt
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HÁLAADÁS
A HALADÁS
STADIONBAN 

Az Ez az a nap! huszon-
ötödik évfordulóját 
ünnepli 2025-ben, és 
talán soha nem volt 
még ennyire érezhe-

tő az egység és a szeretet ereje. 
Az egész stadion, a legkisebb 
gyermekhangtól a legmélyebb ta-
núságtételig, egy szívvel-lélekkel 
dicsőített. Az éneklő sokaság tisz-
ta hangja, a dicsőítő festés csendes 
szépsége, a színpadon és a lelátó-
kon megélt pillanatok mind-mind 
arról tanúskodtak, hogy Isten je-
len volt és munkálkodott.

A kezdést követően köszön-
tést mondott Nemény András 
Szombathely polgármestere, majd 
Jakab Bálint a helyi református 
gyülekezet lelkipásztora folytatta 
egy zsoltár felolvasásával. Tömő 
János a szervezők nevében üdvö-
zölte az egybegyűlteket.

A zenei programot a szombat-
helyi származású Révész Dániel 
nyitotta meg, aki alázatos je-
lenlétével és szerény hangjával 
megteremtette a légkört az egész 
napra. Őt követte Tibes őszinte, 
a mindennapi valóságról és sze-
mélyes történetekről szóló hip-
hop dalaival és szövegeivel. Ren-
geteg fiatalt láttunk a stadionban, 

őket különösen is meg tudta szó-
lítani a keresztény rap napjaink-
ban egyik legismertebb magyar 
képviselője.

Ezután Caramel lépett szín-
padra, aki nemrégiben egy kevés-
bé szerencsés megnyilvánulással 
került a figyelem középpontjába, 
most viszont bűnbánó bocsá-
natkéréssel és egy mély, új dallal 
érkezett, amelyet a közönség sze-
retettel és megbocsátással fo-
gadott. Hiteles megnyilvánulása 
megerősítette: mindannyian úton 
vagyunk, amelyen eleshetünk, de 
Istennél kegyelmet találunk, ha 
hozzá fordulunk.

Az Új Forrás zenekar etno-
gospel hangzásvilága erős zenei 
élményt nyújtott, amely egyszer-
re volt autentikus és lélek emelő. 
Őket Csiszér Laci, Hanna és Me-
lega Juli vezette dicsőítő blokk kö-
vette, a közös éneklésbe a gyerek-
kórus is becsatlakozott. 

Amikor azt hittük, már nem 
lehet fokozni a napot, akkor jött 
a Planetshakers, hogy szinte szó 
szerint felrázza a földet. Energi-
ájuk, jelenlétük, lelkesedésük fel-
szabadította a szíveket. Ugyan-
akkor nem hiányoztak a meghitt, 
imádó pillanatok sem, ahol együtt 

emeltük fel szívünket és kezün-
ket Istenhez. A ráadásban négy 
nemzet – ausztrál, osztrák, szlo-
vén és magyar – közös dicsőíté-
se koronázta meg a napot: „Mily 
nagy Istenünk” – és valóban, nagy 
az Istenünk!

A nap folyamán elhangoztak 
tanúságtételek és igei üzenetek. 
Bodor István egykoron a Haladás 
színeiben focizott gólkirályként, 
ma pedig bizonyságtevőként tért 
vissza Szombathelyre az egyet-
len királyt, Jézust követve. Jáger-
né Milos Lívia gyógyulásról tett 
bizonyságot, Dr. Gájer László igei 
üzenettel készült, Dani Eszter 
buzdított. Az evangéliumot Sze-
verényi János evangélikus lelkész 
hirdette. Hálásak vagyunk, hogy 
sokan döntést hoztak az Úr Jézus 
követése mellett!

A rendezvény egyik fő pontja 
az egyházak vezetőivel való közös 
imádság volt. A városért, régióért, 
hazánkért jártak közben meny-
nyei Atyánknál: Dr. Székely János 
szombathelyi megyéspüspök, Dr. 
Steinbach József a református 
egyház zsinatának lelkészi elnö-
ke, Hasza Mónika helyi evangéli-
kus lelkésznő, Boncz Zoltán bap-
tista lelkipásztor, Dr. Sóti László 

Teljesen megtelt a szombathelyi stadion élettel, dicsőítéssel, 
imával, testvéri közösséggel és Isten Lelkének jelenlétével. 
Hálánk és köszönetünk Neki és nektek, hogy eljöttetek!

a szombathelyi Keresztény Kö-
zösség lelkipásztora, Nagy Ernő 
a Keresztény Testvérgyülekezet 
képviseletében, D. Szabó Dani bá-
csi az Evangéliumi Aliansz örökös 
elnöke.

László Viktor, az Ez az a nap! 
alapítója a „szer-etet” és „gyűl-
ölet” kifejezések párhuzamán 
keresztül mutatta meg, mennyire 
fontos a jelenlegi időkben a szere-
tet választása, nemcsak szavak-
ban, hanem tettekben is.

Isten gazdagon megáldott 
bennünket, és éreztük, hogy ami-
kor az Ő nevét emeljük fel, Ő is 
felemel minket. Köszönjük min-
denkinek, aki bármilyen formá-
ban hozzájárult ehhez a naphoz: 
a helyi szervezőknek, a stadion 
üzemeltetőinek, a technikai csa-
patnak, az önkénteseknek, a hát-
térimádkozóknak, és nektek, akik 
eljöttetek, hogy együtt ünnepel-
jük Jézust ezen a napon! Testvéri 
beszámolók szerint különvona-
tunkon hajnalig nem szűnt meg 
a spontán szerveződött dicsőítés.

Kelet (Debrecen), észak (Mis-
kolc), nyugat (Szombathely) után 
most dél következik: 2026. május 
30-án, Szegeden, a Szent Gellért 
Fórumban folytatjuk stadiontur-

nénkat. Hisszük, hogy minden 
irányba szólnia kell az evangéli-
umnak, és ez a különleges ország-
járás hatással van Magyarország 
lelki ébredésére!

Szombathelyen több mint húsz 
nemzet képviseltette magát. Dél-
utánra teltház lett, a jegyek el fogy-
tak! Várunk szeretettel mindenkit 
Szegedre is országhatáron innen és 
túlról! Jelöld már most be a Face-
book-eseménynél, hogy ott leszel, 
és hívd meg rá barátaidat is!

Ha ott voltál Szombathelyen, 
és Isten különös módon szólt hoz-
zád, döntést hoztál vagy meggyó-
gyultál, akkor kérjük, oszd meg bi-
zonyságodat Facebookon az Ez az 
a nap! baráti kör csoportunkban! 
Ezek a történetek másokat is bá-
torítanak, és együtt építik Isten 
országát!

A Haladás stadionja ezen 
a na pon valóban a hálaadás hely-
színévé vált. Hisszük, hogy ve-
lünk együtt ti is éreztétek, hogy 
nemcsak egy eseményen voltunk, 
hanem találkoztunk a világmin-
denséget létrehozó és fenntartó 
hatalmas Istennel! Egyedül Övé 
a dicsőség!

Gyülekezés
a Haladás Stadion előtt



Caramel

Közös imádság

Gyerekkórus

Csiszér László, Hanna 
és Melega Juli

Planetshakers
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Isten láthatatlan, de ad jelzése-
ket magáról. Mindig szeretettel 
teszi, és aki átéli, gyakran ke-
resi a szavakat, hogy kifejezze 
azt a semmi mással össze nem 

hasonlítható érzést, élményt. 
A szombathelyi stadionos di-

csőítés után a Puskáshoz hasonló 
üzenetáradat érkezett. Sorra je-
lezték a résztvevők, hogy meny-
nyire jól érezték magukat, és hogy 
milyen jó légkör volt a stadionban. 
Mi a színpadot oltárnak tekintjük, 
ahová a fellépők hozzák a maguk 
felajánlását, hódolatát. A kép per-
sze nem illik tökéletesen, de segít 
értelmezni, mi is történik a szívek-
ben és lelkekben.

Az elégedettségnek több ösz-
szetevője lehet. Az egyik a részt-
vevők várakozása. Jézus csak 
kevés csodát tudott tenni a sa-
ját városában, mert alábecsülték 
a személyét. Ahol viszont állhata-
tosan kérték, ott még a periférián 
élők is megkapták a kért gyógyu-
lást, vagy szabadulást a gonosz 
lelkektől. 

A másik összetevő lehet 
a résztvevők erős szándéka, 
hogy Istent és Jézust dicsőítsék. 
A kapcsolat kétirányú, és amikor 

a részünkről intenzív a hódolat, 
az bemozdítja a Mennyet is. Ol-
vashatjuk, hogy ott milyen tö-
mény az imádat, és tapasztalatból 
tudjuk, hogy a földi dicsőítéshez 
csatlakozhatnak az angyalok is. 
Ezt nem látjuk, de érezzük. Sűrűbb 
a szellemi légkör.

További adalék lehet a stadion 
hozzáállása is, amely kezdettől 
fogva rendkívül segítőkész és tá-
mogató volt. Ebben a stadionban, 
sőt a városban ez kiemelkedő ér-
deklődést kiváltó rendezvény volt, 
ahol nagyon sok ismert helyi ve-
zető, vállalkozó jelent meg. 

Jézus megfogalmazta a sza-
bályt: ha Istentől kapott „rang-
ja” szerint fogadsz valakit, akkor 
annak megfelelő jutalmat kapsz. 
Ezzel nem érdemes sokat foglal-
kozni, mert bemozdulhat az egó, 
de megemlíteni érdemes.

Az imádságok szintén sokat je-
lentenek, eredezzenek akár a fellé-
pőktől, hallgatóktól, bárkitől, aki-
nek eszébe jutott vagy indítást 
kapott, illetve a szervezők népes 
gárdája is küldte a fohászokat.

Isten szeretete pedig minden-
ben benne van, és ez itt is így volt. 
Szeretetettel fogadott mindenkit, 

aki eljött, és azt az áldást kínálta 
fel neki, amire éppen szüksége 
volt. Mert Ő ilyen. A rendezvény 
mottója a SZERETET volt, és ez ha-
totta át az egész délutánt. A sze-
retetben pedig mindenki nagyon 
jól érzi magát.

Nem tudunk mindent meg-
fejteni, de nem is kell. Azt viszont 
tudjuk, hogy Isten érintése gyó-
gyító hatású. Sokan átélhették 
ezt Szombathelyen is, és kívánjuk, 
ezek hatása legyen maradandó!

VALAMITŐL JÓ
Keresed a szavakat, hogy mitől is érezhetted jól 
magad Szombathelyen. Talán ezek miatt.



PLANETSHAKERS
A HALADÁS STADION
SZÍNPADÁN
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ROADSHOW
NYUGAT-MAGYARORSZÁGON

ZALAEGERSZEG
Március 11-én, kedden, a Mind-

szenty József Gimnázium torna-
csarnokában találkoztunk az ér-
deklődőkkel. Általában három része 
van a hallgatóságnak. Vannak a di-
ákok, aki életükben először vannak 
ilyen jellegű rendezvényen. Meg-
lepődve hallgatják a keresztény 
rappert és a lendületes dicsőítést, 
és látják, hogy ez élvezetes mű-
faj. A dalok szövegei Jézusra utal-
nak, akiknek az előadók végtelenül 
hálásak, és ezt művészi formá-
ban fejezik ki. Aztán vannak, akik 
már voltak stadionos dicsőítésen, 
és nagyon megörülnek, hogy saját 
városukban is üdvözölhetnek egy 
kis szeletet belőle. Végül ott vannak 
a tapasztalt harcosok, akik valami-
kor nagyon sokat tettek Isten ügyé-
ért, és bár most nincsenek annyira 
a rivaldafényben, tapasztalataik-
kal ma is óriási segítséget tudnak 
adni környezetüknek. Ők azok, akik 
nagyon szeretik Jézust, és mivel az 
Ez az a nap! összes rendezvényén 
– legyen kicsi vagy nagy – Jézus sze-
mélye áll a középpontban, szívesen 
dicsőítenek közöttünk és velünk.

SOPRON
Szerdán itt folytatódott a so-

rozat, a Szent Orsolya Gimnázium 
tornacsarnokában. 

Délelőtt egy órán át Tibes be-
szélt és énekelt mintegy 300 diák-
nak. Itt is voltak, akik meglepőd-
tek az üzenet zenei stílusán, és 
biztos elgondolkodtak azon, hogy 
melyik úton járjanak az életben, 
ahová nemsokára kilépnek, sőt 
több vonatkozásban már benne 
is vannak. 

Az esti alkalom abban volt 
más, hogy a résztvevőknek mint-
egy fele már többször részt vett 
hasonló dicsőítésen, és emiatt 
intenzívebb volt az énekesek és 
a közönség kapcsolata. 

Elhangzott bizonyságtétel is, 
amelyben Attila, az Ez az a nap! 
régi barátja mondta el, hogy mi-
ként jött hozzá közel Isten egy 
kórházi padon, és milyen hűsége-
sen törődik vele azóta is. Nagyon 
jó hangulatú este volt, és mint 
előző nap, most is több régi barát-
tal találkoztunk. Jó volt látni a fi-
atalok várakozását, ahogy készül-
nek a szombathelyi alkalomra.

GYŐR
Ennek a sorozatnak az utolsó 

állomásán a Prohászka Gimnázi-
um tanulói hallgathatták délelőtt 
egy órán át Tibest. Itt más volt 
a hangulat, mint előző délelőtt. 
Az inkább vetés volt, ez pe-
dig megszólítás. Laza stílusú 
előadónk figyelmeztette őket, 
hogy ne menjenek a rossz irányá-
ba, mert egyedül Istennel bizton-
ságos és nyugodt az élet. Nagyon 
odafigyelős csendben hallgatták, 
és remélhetőleg ült és hatott is 
az üzenet. A zenére mindenesetre 
vevők voltak. Tibes világosan fo-
galmaz, kedves, de célratörő. Nem 
kertel, elmondja, hogy a bűnök 
vonzónak tűnnek, de kiüresítenek, 
és az igazi szabadság Jézus mel-
lett található. 

Az esti alkalomra most több 
felnőtt jött el, és velük néhány kis-
gyerek is, olyan 4-5 évesek. Nem 
véletlenül állította őket példának 
Jézus – olyan tisztán, szívből tud-
nak dicsőíteni. Élmény volt a csen-
gő hangocskákat hallani, ahogy 
mondták a refrént Tibessel, majd 
később is énekeltek, táncolgattak. 

Elvinni a hírt. Ezzel a céllal indult neki a kis Ez az a nap! csapat 
a dunántúli Roadshow-nak, ahol márciusban Zalaegerszegen, 
Sopronban és Győrben tartottunk összejövetelt, áprilisban pedig 
Szombathelyen és Nagykanizsán. Tóth Dániel, Tibes és Csiszér 
Laciék zenéltek, levetítettük a szombathelyi meghívót 
és a Puskás rövid összefoglalóját is.

A dicsőítés Csiszér Laci „juta-
lomjátéka” volt, nagyon elkapta 
a fonalat. A szabad rögtönzések 
szépen kötődtek az énekekhez, 
megvolt a „flow”, jó volt csatla-
kozni hozzá, és imádni Jézust. 
A hallgatóság szívesen részt vett 
benne, a lendületes és a bensősé-
ges pillanatok ihletetten követték 
egymást. A koncert végén itt is 
régi barátok és csillogó szemű fia-
talok jöttek a pultunkhoz. A múlt-
ból induló jelen, és a jelenből indu-
ló jövő. Mindig vannak hűségesek 
– rájuk lehet építeni. Kitartanak 
Jézus követésében, akárhová ve-
zeti őket a Mester, mennek utána.

A három nap legszebb jelenete 
talán csütörtök délelőtt játszódott 
le. Jöttek-mentek a középiskolá-
sok, és egyszer csak megállt egy 
17 év körüli lány. Egy darab Jé-
zus Bibliánk maradt, és az iránt 
érdeklődött. Bemutatópéldány 
volt, ingyen megkaphatta. Ami-
kor a kezébe vette, odaszorítot-
ta magához, és így ment végig a 
földszinten, egészen a lépcsőig. 
Látszott, nagyon sokat jelent neki, 
hogy lett egy ilyen Bibliája.

SZOMBATHELY, 
NAGYKANIZSA

A Roadshow második szaka-
szára áprilisban került sor, amikor 
a május végi Ez az a nap!-nak 
helyszínt adó Szombathelyre, va-
lamint Nagykanizsára látogattunk 
el. A dicsőtök sorába itt csatlako-
zott Hanna is, és az előzőekhez 
hasonlóan szintén sok áldás ért 
bennünket.

Mindenhol volt üzenet, meghí-
vó Szombathelyre, bensőséges di-
csőítés, találkozás régi barátokkal 
– ilyen a Roadshow. A lényeg, hogy 
jó hatásokat kaptunk, előadók és 
résztvevők, szervezők és segítők 
egyaránt. Isten adni akar. Azért, 
hogy gazdagabbak, tisztábbak és 
erősebbek legyünk, és jobban helyt 
tudjunk állni az élet kihívásaiban, 
küzdelmeiben. Mert Jézus követé-
se a legvonzóbb élet – már most is.

Csiszér László
és Melega Juli 

Sopronban
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A LABDÁT KERGETTE,
MOST AZ IGAZSÁGOT HIRDETI

Bodor István korábban 
a Haladás labdarúgója 
volt. A pálya, a teljesít-
mény és a siker sokáig 
mindent kitöltött az éle-

tében. Ám egyre erősebben érez-
te, hogy valami hiányzik. Hosszan 
tartó belső keresés vette kezdetét, 
amely egy csendes erdélyi faház-
ban ért célba, amikor személyesen 
találkozott Jézus Krisztussal. Ma 
már nem gólokat, hanem bizony-
ságokat oszt meg. Örömmel tér 
vissza Szombathelyre is, hogy az 
Ez az a nap! színpadán beszéljen 
arról, hogyan talált rá az Élő Isten-
re és mit jelent Vele járni a min-
dennapokban. Ismerjétek meg őt 
kicsit jobban a vele készült rövid 
interjúnkból!

Milyen szerepet játszott a 
labdarúgás az életedben? Volt-e 
olyan időszak a sportolói pályá-
don, amikor úgy érezted, valami 
hiányzik?

Amikor fociztam, akkor szá-
momra az jelentett szinte min-
dent az életemben, hiszen akkor 
még nem volt családom, nem 
voltak gyerekeim, és nem volt élő 
kapcsolatom Krisztussal. De már 
ekkor is volt olyan, amikor azt 
éreztem, hogy kell legyen valami 
természetfölötti erő, amely több 
annál, amit eddig tapasztaltam.

Mikor és hogyan kezdődött 
a lelki ébredésed, az Istennel 
való kapcsolatod keresése? Volt 
konkrét pillanat vagy esemény, 
amely döntő fordulópont volt 
az életedben?

2001. szeptember 11., az 
Amerikában történt merénylet éb-
resztett arra, hogy jó pár kérdésre 
választ keressek. Ekkor indult 
el egy kereső időszak az életem-
ben. Ez a keresés 14 évig tar-
tott, erről írtam könyvet is, Kiút 
a labirintusból címmel. Azonban 
a döntő pillanatot egy erőteljes 
szerelmi csalódás előzte meg 44 
éves koromban. Ekkor döntöttem 
el, hogy egy hónapra kivonulok 
egy erdélyi faházba, egy bará-
tom javaslatára magamhoz véve 
a Bibliát, és ott azon az elvonu-
láson találkoztam a szabadítóval, 
Jézus Krisztus kijelentéseivel.

Mit jelent számodra a szemé-
lyes kapcsolat Istennel a minden-
napokban?

Az áldott és szabad életet, 
amely tele van izgalmas kihívá-
sokkal. A tiszta és őszinte szere-
tetet, a hűséget és a reményteljes 
jelent és jövőt.

Van valami, ami mostanában 
különösen foglalkoztat lelkileg? 
Mi az, amit Isten tanít neked akár 
fájdalmas, akár örömteli módon?

Mindig vannak olyan élethely-
zetek, amikor Isten ad feladatot. 
Jelen pillanatban a Balaton-fel-
vidéken élünk a szeretett csalá-
dommal, és mindketten a fele-
ségemmel egy „elhagyjátok ezt 
a helyet, máshová vezetlek ben-
neteket” kijelentést élünk meg. 
Ez különösen izgalmas, de tudjuk, 
hogy az Úrnak jó terve van! Amit 
Isten a mindennapokban tanít, 
az a türelem, az engedelmesség, 
a testvérekkel való közösség és 
a még szorosabb kapcsolat Ővele.

Milyen érzés visszatérni a Ha-
ladás stadionjába most már nem 
játékosként, hanem tanúságte-
vőként? Mit szeretnél, hogy az 
emberek hazavigyenek magukkal 
abból, amit elmondasz?

Csodálatos érzés és örömtel-
jes felkérés is egyben. Dicsőség 
az Úrnak! Végtelen hálás vagyok 
Istennek, hogy 10 év után, amióta 
elhívott tanítványának, most úgy 
találja azt a 10 évet, amelyet Ővele 
eltölthettem, eltölthettünk a fele-
ségemmel, hogy használni tud egy 
ilyen eseményen, mint az Ez az 
a nap!, arra, hogy bizonyság hagy-
ja el a számat. Hiszem azt, hogy 
úgy fog minden történni, amint 
írva van: „Amikor eljön a Pártfogó, 
akit én küldök nektek az Atyától, 
az igazság Lelke, aki az Atyától 

Bodor István egykor labdarúgóként kereste a sikert, ma már 
azonban Jézus Krisztus tanítványaként tért vissza bizonyságot 
tenni a Haladás Stadionba.

származik, az tesz majd bizony-
ságot énrólam” (János 15,26).

Az a szívem vágya, hogy az em-
berek azt vigyék haza abból amit 
elmondok, ami az Atya szíve vá-
gya is, hogy minden ember üd-
vözüljön, és eljusson az igazság 
megismerésére (1Timóteus 2,4).

Azt szeretném, hogy megis-
merjék az igazságot. Akik pedig 
úgy vannak jelen, hogy már isme-
rik a Názáreti Úr Jézus Krisztust, 
azok megtapasztalják újra az első 
szerelem tüzét, és fellobbanjon 
mindnyájunk szíve az evangélium 
hirdetésére. Istennek legyen hála!

Bodor István

Ez jó és kedves a mi üdvözítő Istenünk 
színe előtt, aki azt akarja, hogy minden 
ember üdvözüljön, és eljusson az igazság 
megismerésére.

1Timóteus 2,3–4



Révész Dániel

Önkénteseink
egy csoportja

Tibes

Szeverényi János
hirdeti az evangéliumotÚj Forrás

Megtelt a stadion
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25 év Istent dicsőítve

25 ÉVES AZ
EZ AZ A NAP!

– JUBILEUMI VISSZATEKINTŐ –

Huszonöt év telt el azóta, hogy először hívtunk 
közös dicsőítésre benneteket. Azóta 
összegyűltünk újra meg újra: dallal, imával, 
könnyezve és ujjongva. Amikor elindultunk, 
nem tudtuk, meddig tart az út, csak azt, hogy 
Isten vezetésére szeretnénk támaszkodni.

A kezdetek (2000–2004)
Tabán, Margitsziget, Kisstadion, Népstadion-kert, Hősök tere

Soul & Gospel évek (2007–2010)
Westend Tetőterasz és klubkoncertek

Az Arénás korszak (2010–2019)
Ez az a nap!-ok és Next Level Worship Nightok a Sportarénában

Online (2020–2021)
Reménység Esték és Stadion 2020 Online

Stadion körút (2022–2026)
Puskás Aréna, Debrecen, Miskolc, Szombathely, Szeged
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Huszonöt év. Sok minden megváltozott ezalatt: arcok, 
helyszínek, hangszerek, hangulatok. De valami vál-
tozatlan maradt: a vágy, hogy találkozzunk Vele. 
Nemcsak mint egy esemény látogatói, hanem mint 
gyermekei az Atyának, mint a vőlegényre váró meny-

asszony, mint fáradt vándor a forráshoz érve.
Voltak rendezvények, amelyeken csak pár százan voltunk. 

Máskor tízezrek énekeltek stadionokat betöltve. De a számok so-
sem voltak a cél. Mert „az Úr azt nézi, ami a szívben van” (1Sámu-
el 16,7). Mi is próbáltunk így látni: nem tömeget, hanem szíveket. 
Tört szíveket, megtérő szíveket, újra dobbanó szíveket.

Az Ez az a nap! mindig is több volt, mint színpad, zene és fé-
nyek. Sokkal inkább kollektív szívdobbanás, amely felkiált az égig.

Huszonöt év alatt számtalan történet született. Akik először 
ott hallották meg Isten hívását. Akik ott döntöttek a szolgá-
lat mellett. Akik ott sírták el először azokat a könnyeket, ame-
lyek után megérkezett a szabadulás. Nem tudunk mindenről, de 
Ő igen. És ez elég. Mert minden dal, minden imádság, minden 
hang, amelyet együtt emeltünk fel, nála van felírva.

Az Ez az a nap! nem a mi érdemünk. Nem mi találtuk ki, és 
nem mi tartottuk életben. A Szentlélek ereje az, amely újra meg 
újra életet lehelt belé. Csak engedelmesek próbáltunk lenni any-
nyira, amennyire futotta. Voltak hibák, volt fáradtság, voltak idő-
szakok, amikor csak a kegyelem tartott bennünket. De megértet-
tük: nem baj, ha gyengék vagyunk, mert Ő az erőnk. „Elég neked 
az én kegyelmem, mert az én erőm erőtlenség által ér célhoz” 
(2Korinthus 12,9).

Huszonöt év után talán felmerülhet a kérdés: mi most a cél? 
A válasz nem új. Ugyanaz, mint az első alkalommal. Az Ő je-
lenlétében lenni és megélni testvéri kapcsolatokat. Meghallani 
az Ő szavát és aszerint élni, szolgálni. Mert Isten ma is szól, 
és holnap is hív. A kérdés csak az, hogy válaszolunk-e.

Csak egy mondat vagyunk az Ő könyvében. De micsoda aján-
dék, hogy ebbe a mondatba ennyi élmény, ennyi dicsőítés, ennyi 
találkozás belefér! Köszönjük, hogy részese lehettünk. Köszön-
jük, hogy részese vagy. És köszönjük Neked, Urunk. Ez a Te na-
pod. Mindig is az volt. És mindig is az lesz.

NEGYEDSZÁZAD
ISTEN DICSŐÍTÉSÉBEN

Felvonulás 2000

Az Ez az a nap! 
születésnapi tortája 
Szombathelyen

Az Ez az a nap! nem egy 
eseménysorozat. Nem 
egy projekt. Nem egy 
ötlet, amelyet aztán jól 
megvalósítunk. Sokkal 

inkább egy sóhaj, amelyet kimon-
dunk, és Isten válaszol rá.

Az Ez az a nap! azzal a vágy-
gyal indult, hogy legyen egy nap, 
amelyen összegyűlünk testvé-
reinkkel és Őt dicsérjük feleke-
zeti hovatartozástól függetlenül. 
Mert hisszük, hogy az ilyen napok 
megváltoztatják a többit is. Azóta 
újra és újra találkozunk – stadi-
onban, csarnokban, tereken, ké-
pernyők előtt, esőben és napsü-
tésben –, hogy ez a kijelentés újra 
valósággá váljon.

Huszonöt év hosszú idő. De 
Isten időszámítása más. Ő nem 
naptár szerint munkálkodik, ha-
nem szívek szerint. És azt ta-
pasztaltuk meg, hogy minden 
alkalom, amikor őszintén odafor-
dultunk hozzá, új kezdet lett sokak 

számára. Egy imádság által, amely 
átformál. Egy dal által, amely gyó-
gyít. Egy ige által, amely áttöri 
a falat. Egy kéz által, amely elő-
ször emelkedik a magasba és az-
tán soha többé nem ereszkedik le 
úgy, mint azelőtt.

Sokan kérdezik, hogyan lehet 
ennyi éven át életben tartani vala-
mit? Mi pedig csak annyit tudunk 
felelni: mi nem tartottuk életben. 
Inkább úgy volt, hogy időről időre 
mi is belé kapaszkodtunk, hogy ne 
veszítsük el, amit kaptunk. Mert 
ez a nap mindig is ajándék volt. 
Nem magunktól voltunk képesek 
rá. „Minden jó adomány és min-
den tökéletes ajándék onnan fe-
lülről, a világosság Atyjától száll 
alá” (Jakab 1,17).

A legnagyobb ajándék nem a je-
lenlévők sokasága vagy a nagyszerű 
zene, hanem az a felismerés, hogy 
nem vagyunk egyedül. Hogy ez a 
generáció – minden sebével, kérdé-
sével, reményével együtt – képes 

összegyűlni, és megvallani, hogy 
Jézus él. Él a múltunkban, mert 
megbocsátott. Él a jelenünkben, 
mert vezet. És él a jövőnkben, mert 
vár ránk.

Nem tudjuk, mit tartogat a kö-
vetkező év, vagy a következő hu-
szonöt. De azt tudjuk, hogy Isten 
hűséges. Ha hív, válaszolni szeret-
nénk. Ha csend van, várni akarunk. 
Ha vihar tombol, kapaszkodni pró-
bálunk. Mert megtanultuk: „jobb 
egy nap a te udvaraidban, mint 
máshol ezer” (Zsoltárok 84,11).

AHOL ISTEN NÉPE
EGY SZÍVVEL ÉNEKEL
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Az Ez az a nap! olyan, mint a főzés. Mondjuk egy le-
csó elkészítése. Adva vannak az alapanyagok: olaj, só, 
hagyma, paradicsom, paprika, szalonna. A klasszikus 
felállás. Nálunk is adva van a dicsőítés, bizonyságté-
telek, imádságok és az evangélium elmondása. Csupa 

nagyszerű alapanyag, mind egészséges, kiváló termelőktől. Min-
dennek pedig az alapja a Biblia, amely a létező legjobb, legegész-
ségesebb táplálék.

Nagyszerű dalok, előadók, valós életváltozások, komoly imád-
kozók. Ezeket kell úgy tálalni, hogy a legjobb ízt adják. Mert any-
nyiféle ízlés és szempont van. Mindenkinek van egy elképzelése, 
amelyről meg van győződve, hogy az a legjobb, úgy a helyes, le-
gyen szó fellépőkről, stílusról, arányokról. Mi viszont látjuk, hogy 
az a vélemény egy a nagyon sok között. Mert a másiknak meg 
amazok a szempontjai, és így tovább.

Jönnek az ötletek, hogy tegyünk bele kolbászt, virslit, cukkinit, 
padlizsánt, tojást, és az sem mindegy, hogy csípős lesz-e, vagy 
sem. Majdnem 300 féle lecsó létezik, és a hasonlatnál maradva, 
minden egyes rendezvénynél ki kell főzni valamit.

Ha visszanézzük az elmúlt 25 évet, akkor látszik, hogy a mi 
„lecsónk” egy kicsit mindig másképpen készült. A többségnek 
ízlett, de mindig vannak olyanok, akiknek nem, és ez így termé-
szetes. A szakácsok is az átlagízlést veszik célba. Mi igyekszünk 
többféle programot kínálni, amely szerintünk az adott évben 
a legáldásosabb a hallgatóságnak.

Minden évnek saját története van, és ebben is maximálisan 
Istenre vagyunk utalva. Mert Ő hoz a képbe együtteseket, meg-
szólalókat, lezárva az utat valakik előtt, másokat pedig idehozva.

A mi szándékuk az, hogy mindig ízletes és tápláló legyen 
ez az étel. Hogy a kiváló alapanyagok jól hassanak együtt is. 
És van egy olyan hozzávaló, amelyet mi csak részben tudunk 
hozzátenni: az imádság.

Köszönet azoknak, akik közelről és távolról gondoskodnak 
erről. Mert abból minél több belekerül, annál többeknek fog ízleni, 
és a sok tápláló anyag a javukra lesz. Köszönet mindenkinek, aki 
hozzáteszi a maga imádságát az Ez az a nap! ízéhez. Jó étvágyat!

Amikor ekkora rendez-
vényt szervezel, sze-
retnél mindent kézben 
tartani, de az lehetet-
len. Ugyanígy a nor-

mandiai partraszállásnál minden 
részletet előre kidolgoztak, hogy 
az a 160 ezer katona miként fog 
eljutni az adott partszakaszra, és 
mit kell ott tennie. Ám a megérke-
zésükkor szinte minden előzetes 
elképzelés szétesett, és ha akkor 
teljes erővel megtámadták vol-
na őket, lehet, hogy vissza kellett 
volna menekülniük Angliába. Isten 
azonban véget akart vetni annak 
a gonosz birodalomnak, és jöttek 
a „véletlenek”. Hitlert nem volt 
szabad felébreszteni, ha ez csak 
elterelő akció, a főbb katonai ve-
zetők elutaztak, és két napig vár-
tak, mire elindultak a páncélosok, 
de akkor már késő volt.

A partraszállásnál volt még egy 
olyan tényező, amely a koncert-
szervezésnél is előfordul, mégpe-
dig a rögtönzés. A szövetségesek 
feltalálták magukat, és a kialakult 
helyzetnek megfelelően cseleked-
tek, amíg a németek a felsőbb pa-
rancsra vártak. Ez óriási időelőnyt 
adott, és ennek volt köszönhető 
a hadművelet sikere. Például azok 
a katonák, akik egy stratégiai je-
lentőségű dombot próbáltak meg 
elfoglalni. Elesett a parancsnok, és 
ekkor a szakács vette át az irányí-
tást, és vitte sikerre az akciót.

Budapest Aréna

A mi rendezvényeinken is sok-
szor besegít a csatár a védeke-
zésben, és van, hogy a védő rúg 
gólt. Annyira összeszoktunk, hogy 
megoldjuk a saját feladatainkat, 
de bármi más területtel kapcso-
latban is tudunk mit mondani, 
vagy az illetékeshez odairányítani 
a kérdezőt.

Mivel Jézust helyezzük a ren-
dezvényeink középpontjába, az a 
várakozásunk, hogy amire nem 
futná a figyelmünk, előkészíté-
sünk, ott az irányított véletleneken 
keresztül kapunk gondoskodást. 
És ez így is történik. Ám ebben óri-
ási szerepe van az imádkozóknak. 
Minden alkalommal vannak néhá-
nyan, akik imádkoznak, amíg zajlik 
az esemény.

Mi, szervezők, azt éljük át, 
hogy valahogy minden felmerülő 
probléma megoldódik. Pont arra 
megyünk, ott vagyunk, ahol ösz-
szefutunk azzal, aki bennünket 
keres, mert nálunk van az, amire 
szüksége van. Be kellene engedni 
a biztonságiaknak azt a hat em-
bert, aki a nagy létszámú fellépő 
csapathoz tartozik, de ezt nem 
tudják igazolni. Ekkor pont ott 
megy el a csapat egyik tagja, aki 
beviszi őket. Elfogy valahol vala-
melyik karszalag, és mindig akad 
csapattag, aki szerez valahonnan. 

Ami fontos, hogy mindig tü-
relmesnek kell lenni. Mert lehet, 
hogy az számunkra és a legtöbb 

embernek természetes, de aki épp 
ott van, annak nem. 

Kellett a hangosításhoz egy 
eszköz, amelyből három darab 
létezett az egész országban, és 
„véletlenül” éppen a mellettünk 
levő csarnokban rendezett kiál-
lításon volt az egyik. Kiskocsin 
átgurítottuk, és ment minden to-
vább. Olyan is volt, hogy egyikünk 
elfelejtett valamit, és meglepődve 
vette észre, hogy valaki elintézte, 
odahozta, megszervezte már he-
lyette. Sokszor elhangzik a „De jó, 
hogy itt vagy”, pedig nem tudato-
san volt ott valamelyikünk.

Az egyik legaranyosabb „vé-
letlen” akkor történt, amikor 
a műsor vége felé kimerülten ül-
tünk a stábszobánkban, és belé-
pett az étkezéssel törődő szuper 
hölgyünk, kezében egy nagy tál 
rétessel – rajta egyikünk három 
kedvencével. El lehet képzelni, 
mekkora motivációs tényező lett 
a számára. Vagy a Puskásban ép-
pen téged kérdez meg az, akivel 
évtizedek óta szeretnél találkoz-
ni. Ezt ki szervezte meg?

Ha feljegyeztük volna, ma szá-
zával tudnánk felidézni az ilyen 
vagy ehhez hasonló helyzeteket. 
Ezek növelik az Isten iránti bi-
zalmunkat, hogy odafigyel ránk. 
Tudjuk persze, de jó átélni is, hogy 
valaki irányítja a véletleneket. 

Plakátkiállítás 
rendezvényeinkről

AZ IRÁNYÍTOTT VÉLETLENEK

A LECSÓ
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Vannak ügyeink, amelyre 
Isten azt mondja, hogy 
az már az Ő ügye is. 
Egy bizonyos szintig 
mi, emberek is képesek 

vagyunk hatni. A természet felet-
te van ezeknek, ám Isten uralja 
ezt a közeget is, hiszen Ő hozta 
létre. A Bibliában sok történe-
tet olvasunk arról, amikor Isten 
a természet megváltoztatásával 
segítette az övéit. Mózes, Illés és 
több próféta is átélte ezeket, Jé-
zus pedig egyértelműen ura volt 
az elemeknek.

Amikor szabadtéri rendez-
vényt szervezel, akkor az időjá-
rást teljesen rá kell bíznod Isten-
re. Ám az a legjobb, ha azokba 
a teendőkbe is bevonjuk, ame-
lyekről úgy gondoljuk, hogy mi is 
el tudnánk végezni. Az 1Krónika 
5,18-tól egy ilyen történetet ol-
vashatunk. 44 760 jól felfegyver-
zett, képzett harcos állt készen, 
hogy megküzdjön az izmaeliták-
kal. Bízhattak volna önmaguk ké-
pességeiben, „Mégis Istenhez ki-
áltottak segítségért harc közben, 
mert benne bíztak, és tőle kérték 
a győzelmet. Isten pedig meghall-
gatta, és megsegítette őket, nekik 
adta a győzelmet”. 

Amikor bevonjuk Istent a hét-
köznapjainkba, akkor azt már vele 

közösen éljük. A skála onnantól 
indul, hogy élem az életemet, és 
amikor bajban vagyok, Istenhez 
kiáltok, hogy segítsen. A másik 
véglet pedig az a hozzáállás, ame-
lyik az összes ügybe, teendőbe, 
tevékenységbe, tervbe, elképze-
lésbe behívja, beavatja a Minden-
hatót. Ez utóbbinak sokkal jobb 
az íze, mert lehetőséget adunk 
neki, hogy menet közben meg-
áldhassa, megoldásra segíthesse 
picike történéseinket is. Jézus azt 
mondta, hogy nála nélkül semmit 
sem cselekedhetünk, és ezzel arra 
a minőségi különbségre is utalt, 
amit az Ő jelenléte vagy kihagyá-
sa jelent.

Az előző csata pedig így ér 
véget: „Nagy zsákmányt szerez-
tek […] A harcban sok ellenségük 
elesett, mert ez az egész hadjárat 
Isten ügye volt”. Ha megoszt-
juk Istennel az életünket, és rá-
bízzuk magunkat, akkor az már 
az Ő ügye is lesz, és ami nekünk 
fontos, az neki is az. 

Az összes Ez az a nap! szer-
vezés úgy kezdődik, hogy Jézust 
meghívjuk az egésznek a közepé-
be. Mert róla szól, őt dicsőíti, neki 
mond köszönetet. Rábízzuk azt is, 
amit mi is el tudunk végezni, azt 
pedig végképp, ami egyértelműen 
meghaladja az emberi szintet. 

Időjárási csodát élhettünk át 
2010-ben a Margitszigeten, majd 
a Puskásban, Debrecenben és 
2025-ben Szombathelyen is. Pén-
teken esett az eső, vasárnap esett 
az eső, szombaton, a rendezvény 
napján pedig szép napsütést él-
vezhettünk. Mintha Isten úgy len-
ne vele, hogy több ezren össze-
gyűlnek a Fiát dicsőíteni, és ehhez 
a jó időjárással járul hozzá.

Ilyet átélni egyszerre feleme-
lő, biztató, és ráébreszt parányi 
voltunkra is. De ezzel előbb vagy 
utóbb minden ember találkozik, 
hogy milyen pici és mennyire se-
bezhető. A kérdés, hogy ilyenkor 
közeledik-e Istenhez, és ha a baj 
elmúlik, ottmarad-e a közelében, 
vagy sem.

Több ezrek nevében köszönjük 
Istennek, hogy újra szép időjárás-
sal ajándékozta meg a stadion di-
csőítőit – mert ez az Ő ügye.

Akármilyen ügyesek, tehe-
tősek, egészségesek, sikeresek va-
gyunk, érdemes rászokni arra, hogy 
a legkisebb, hétköznapi ügyeinkbe, 
teendőinkbe is bevonjuk Istent. 
Egyrészt bearanyozza a minden-
napjainkat, másrészt módja van 
úgy irányítania életünket, hogy 
megelőzzük a komoly bajokat.

Igényeljük, hogy minden 
ügyünk legyen az Ő ügye is!

Amikor imádkozni kell, 
akkor imádkozni kell, 
amikor pedig szervez-
ni, akkor szervezni. Le-
het imádkozni, és nem, 

vagy gyatrán szervezni, de imád-
kozni, még nagyon jó szervezők-
nek is muszáj. A muszájt az élet 
tanítja meg annak, aki Isten ügyé-
ben tenni szeretne valamit. Talál-
kozik azzal, hogy mennyi gubanc, 
akadály jön imádság nélkül, és 
azzal is, hogy jönnek ugyan prob-
lémák, de érkeznek a megoldá-
sok is. Az imádság bevonja Istent 
a teendőinkbe, és ezzel fejezzük 
ki, hogy folyamatosan igényeljük 
a segítségét. Jézus nyíltan meg is 
mondta, hogy nála nélkül semmit 
sem tehetünk. Tehetünk persze, 
de az olyan is lesz, és csak idő kér-
dése, hogy kiderüljön a különbség.

A kezdetek óta, adott rend-
szerességgel imádkozik a szerve-
zőgárda, a bennünket támogató 
közösségek, imacsoportok, nem-
zetközi barátok, és még sokan má-
sok, akik tudják, mi a küldetésünk.

Amikor nekiindulunk a követ-
kező rendezvénynek, akkor össze-
jövünk, és kijelentjük, hogy Jézus 
áll mindennek a középpontjában, 
Övé a dicsőség, és köré épül min-
den más. Egyúttal meg is hívjuk 
Őt, és kérjük, hogy segítsen meg 
bennünket, ahol elakadunk, amit 
nem veszünk észre, ami rajtunk 
kívülálló hatás.

Őszintén, ki lehetett volna ké-
pes megváltoztatni az időjárást 
a dicsőítők számára kedvezővé 
a Puskásban és Debrecenben?

Az évek során kialakult egy 
kis csapat, akik rendezvényein-
ken végig imádkoznak. Hogy en-
nek mekkora hatása lehetett, azt 
csak az örökkévalóságban fogjuk 
meglátni, de néhány eredményét 

mi is láthattuk. Elkötelezettsé-
gükre jellemző, hogy egyikük va-
lami jegyprobléma miatt nem 
jutott be a Puskásba, és erre 
a stadionon kívül végigimádkozta 
a nyolc és fél órát!

Ha eltöltesz pár évet imád-
kozással, akkor azt veszed észre, 
hogy ott fejti ki a hatását, amikor 
valami jó dolog épphogy sikerül, 
vagy ehhez hasonlóan, éppen csak 
meghiúsul valami rossz szándék. 
Az a „kis” különbség nagyon gyak-
ran az imádságnak köszönhető.

Ott volt például a 2010-es Ez 
az a nap!, amelyet a Margitszige-
ten, az Atlétikai Centrumban tar-
tottunk. Nagyon sok kisgyereket 
hoztak el, akik könnyen elkeve-
redhettek a tömegben. Utólagos 
beszámolók szerint a rendezők 
segítségével az összes kisgye-
rek, aki így járt, pár percen belül 
megtalálta a szüleit. Ez nem ma-
gától értetődő, ebben is segített 
az imádság.

Pulában a helyi lelkész har-
minc évig imádkozott, hogy a ró-
mai kori amfiteátrumban legyen 
egyszer egy dicsőítő alkalom. 
2023-ban meglett, amit kért. Ott 
állt az aréna hátsó falánál, és 
nézte a többezres tömeget, akik 
azért jöttek el, hogy Istent dicső-
ítsék. Állt, és itta magába a lát-
ványt, amiért három évtizeden át 
fohászkodott. Jöttek-mentek előt-
te, és csak kevesen tudták, hogy 
ő volt az est hőse. Földi reflektor 
nem világított rá, de a mennyei 
nagy valószínűséggel igen.

Érdekes dolog ez, mert aki 
imádkozik, az nem lehet rá büsz-
ke, ha kérése megvalósul. Ez aján-
dék, és előrehozott jutalom, hogy 
Isten munkatársai lehetünk. 

Ha belekóstoltál, akkor soha 
nem akarod többé kihagyni. Mert 

az imádság olyan, mint a rádióban 
a frekvenciakeresés. Keresed, az-
tán észleled, majd beállítod a le-
hető legélesebb vételre. 

Az Ez az a nap! annyira át van 
szőve imádsággal, hogy nem is le-
hetne attól függetlenül vizsgálni. 
Mint a só a húslevesben – nem le-
het elkülöníteni. De ki akarná, hi-
szen az alapvetően kell az ízéhez. 
Így vagyunk ezzel mi is. Nem 
tudunk létezni imádság nélkül, 
de nem is akarunk.

Az ima készíti az utat, hogy 
minden évben eljöhessen a Király, 
aki láthatatlanul, de megjelenik. 
Mert Jézus az, akinek az érinté-
sére van mindazoknak szüksége, 
akik eljönnek egy-egy rendezvé-
nyünkre, mint ahogy nekünk is. 

A Mester is sokat imádkozott, 
böjtölt – látjuk, mennyit tudott se-
gíteni a körülötte levőknek. Most 
is ott van, ahova meghívják, és 
ugyanúgy osztogatja áldásait. 
Nekünk, szervezőknek pedig az 
a legnagyobb örömünk, amikor 
értesülünk arról, hogy valaki ta-
lálkozott vele. Mert az ilyen, egy 
életre szól. 

Az imádság pedig elvisz oda, 
ahova semmi más: Isten közelébe. 
Az a világ legbiztonságosabb helye, 
keressük fel minél gyakrabban.

Roadshow 2019
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Minden helyzetre az 
egyik igaz a kettő 
közül. Manapság 
kevés a fekete-fe-
hér szituáció. Sok 

a szürke, van, ahol a fehér a több, 
máshol pedig a fekete. Ez okoz-
hatja, hogy egymástól eltérően 
ítéljük meg ugyanazt a helyzetet. 
Életünk kérdéseit érdemes egé-
szen odáig elvinni, ahol a fehér fe-
hérré tisztul, a fekete pedig feketé-
vé sötétedik. Az igen egyértelművé 
válik, mivel pontosan kiderül, hogy 
mi az, ami nem.

Egy elkötelezett hívő mindig 
Isten akarata szerint szeretne élni, 
a jól feltett kérdések, és az azokra 
adott válaszok pedig segítséget 
adnak, hogy tisztán lássunk, és 
eligazodjunk ebben az informá-
cióözönben, amiben haladunk. 
Dávid így készítette fel Salamont 
az uralkodásra: „Légy bátor és ha-
tározott – nem szabad soha fél-
ned, és ne engedd, hogy bármi elbi-
zonytalanítson!” (1Krónika 22,13). 
Mivel mi is uralkodásra születtünk 
(Róma 5,17), amely nem mások fö-
lött, hanem a többiek szolgálatára 
való, jó, ha ezt a tanácsot alkal-
mazzuk a mindennapokban.

Igen, biztos vagyok a Megvál-
tóm szeretetében, Isten apai törő-
désében. Igen, biztos vagyok a fér-
jemben, feleségemben. Igen, biztos 

vagyok, hogy most itt kell laknom. 
Igen, biztos vagyok abban, hogy ezt 
a szolgálatot kell végeznem. Igen, 
biztos vagyok benne, hogy több-
nyire mikor kell lefeküdnöm, és 
mikor felkelnem, mit és mennyit 
ennem és innom. Biztos vagyok 
abban, hogy a Biblia teljesen meg-
bízható, ezért azt tartom minden 
kérdésben iránymutatónak.

Igen, biztos vagyok benne, hogy 
mire kell vigyáznom, és mindig na-
gyon határozott nemet monda-
nom. Biztos vagyok benne, hogy a 
kísértésre csak nem lehet a vála-
szom. Biztos vagyok benne, hogy 
mit nem szabad néznem, mire 
nem szabad gondolnom, és mit 
nem szabad kimondanom, vagy 
ellenőrizetlenül továbbadnom. 

Ugyanakkor vannak olyan 
helyzetek, amelyek szabadon vá-
laszthatók, ott nem kell görcsöl-
ni. Az időkihasználásunkat pedig 
a tapasztalataink és az átgondolt-
ságunk szerint alakítjuk.

Az Ez az a nap! ugyanezt az 
elvet követi és alkalmazza. 

Isten hozta-e létre ezt a szol-
gálatot? Igen. Segít a Szentlélek 
által a következő rendezvények 
helyének, idejének az eldöntésé-
ben? Igen. Meg tudjuk pontosan 
fogalmazni, mi a küldetésünk, és 
mi nem? Igen. Készek vagyunk 
folytatni, ameddig az Úr szeretné? 

Igen. Szabadok vagyunk abba-
hagyni, ha azt kérné? Igen. Van-
nak-e hosszú távú elképzeléseink, 
terveink? Igen. Szeretnénk-e siet-
tetni ezeket? Nem. Istennek aka-
runk-e adni minden dicsőséget? 
Igen. Különb-e ez a szolgálat bár-
melyik másiknál? Nem. Örülünk-e, 
ha bárhol látunk aktivitást, áldást? 
Igen.

Az igenek segítenek kialakíta-
ni, hogy mik azok a pozitív szán-
dékok, értékek, célok, feladatok, 
amelyek mentén élünk, amelyek 
meghatároznak és motiválnak 
bennünket.

Amikor pedig megfogalmaz-
zuk, hogy mire mondunk nemet, 
az tudatja velünk, mihez ne nyúl-
junk, hogyan ne álljunk hozzá, 
merre ne menjünk, mivel ne fog-
lalkozzunk. Minél jobban sikerül 
szétválasztani a dolgokat igenre 
és nemre, annál céltudatosab-
bak és ugyanakkor védettebbek is 
leszünk.

Ez a mi házi feladatunk, érde-
mes elvégezni. Gyorsabban hala-
dunk általa, és kevesebb kitérőt 
teszünk. Hatékonyabbak leszünk 
Isten országában. Minden kis lé-
pésünknek örülhetünk, amellyel 
előrébb jutunk. Odafentről pedig 
drukkolnak nekünk.

MUNKATÁRSAK
A szervező csapat évtizedek óta 
szoros, baráti kapcsolatban áll 
egymással. Persze, voltak feszült-
ségek is, de éppen az mutatja meg 
egy kapcsolat erejét, ha sikerül 
megoldani az adott nézeteltérést, 
és aztán felülemelkedni rajta. Ki-
alakult, hogy kinek mi az erőssége, 
de a rendezvényen, ha találkozunk 
egy problémával, azonnal meg-
próbáljuk megoldani, még ha nem 
is a mi konkrét területünkhöz tar-
tozik. A középcsatár kifejeli a ka-
punk elől a labdát, a balhátvéd pe-
dig a jobbszélső helyéről is bead, 
ha a helyzet úgy kívánja. Aztán 
persze, ki-ki vissza a helyére, de 
rugalmasnak kell lenni, mert egy 
többezres rendezvényen sokszor 
kell spontán módon reagálni.

VEZETŐK
A lelkészek, püspökök azért bíz-
nak bennünk, mert elismerjük 
és tiszteljük azt a munkát, ame-
lyet végeznek. Tudják, hogy akik 
tőlük eljönnek az Ez az a nap!-ra, 
lelkesebben fognak visszatérni, 
és ki ne szeretné ezt? A vezetők-
nek állandóan adni kell, tőlünk pe-
dig kapnak. Szeretetet, elfogadást, 
és barátságot. Ugyanaz a célunk: 
építeni Isten országát. Amikor 
pedig egy adott országrészben 
van a rendezvény, akkor a helyi, 
környékbeli vezetők összefognak, 
és a szervezés során egymást is 
jobban megismerik. Ez járulékos 
„haszon”, mert onnantól hatéko-
nyabban tudnak együttműködni 
az evangélium ügyéért.

RÉSZTVEVŐK
Nekik a legjobb, nincs más dolguk, 
mint eljönni és élvezni a közös 
dicsőítést. Sokaknak van ked-
venc hazai vagy külföldi előadója, 
és ha benne van a programban, 
akkor többszörös az öröm. Egy-
szer egy évben találkozhatnak 

más hívőkkel, láthatják, mennyire 
színes az eklézsia. Kicsit előképe 
a menny nek, ahol mindenféle 
helyről odakerülve dicsőítik Istent 
és Jézust. Ennek megvan a szép-
sége, és sok visszajelzést kapunk, 
hogy ezt mennyire szeretik. Az is 
bátorító, hogy legtöbben kislét-
számú gyülekezetből érkeznek, 
a stadionban pedig ott az a tízezer 
fölötti ünneplő tömeg. Mindjárt 
más az optika, jobban el tudják 
magukat helyezni, és nagyobb 
kedvvel folytatják hazatérve a he-
lyi szolgálatukat.

JÉZUS
Az Ő bizalma a legfontosabb. Hogy 
amit ránk bízott, azt elvégezzük-e. 
Ehhez a legkülönfélébb csatorná-
kon keresztül küldi a biz tatásokat. 
Mert a láthatók nem mindig lel-
kesítők, és vannak elkedvetlenítő 
hatások is. Ám a Szentlélek átse-
gít ezeken, és adja a mély belső 
békességet, hogy jó felé megyünk, 
csak csináljuk. Az áldások pedig, 
amelyeket a résztvevők átélnek, 
újabb visszacsatolás a számunkra.

Isten országában sok min-
den másképp van, mint általában 
szokás. Itt a legkisebb és a leg-
nagyobb tevékenység is felfelé 
irányul – Isten dicsőségére. Utána 
pedig oldalra – a többi ember javá-
ra. Nincsenek kiemelt szolgálatok, 
elvinni az orvoshoz egy idős nénit 

a közösségből, vagy 15 ezres ren-
dezvényt szervezni – ugyanolyan 
fontos. Az a dolgunk, hogy azt 
tegyük, amivel Jézus megbízott 
bennünket. Hűségesen, megbíz-
hatóan, ötletesen. 

Az igazi minőség pedig abban 
van, ahogyan hozzáálunk a kül-
detésünkhöz. Ha sokan látják, ak-
kor még szerényebbnek érdemes 
lenni, még inkább hangsúlyozva, 
hogy kié itt a főszerep. Ha senki 
sem látja áldozathozatalunkat, 
akkor pedig tudnunk kell, hogy 
Isten figyelemmel kíséri, és Ő adja 
a jutalmat is a végén.

Szeretjük megadni a bizalmat 
mindenkinek, ahogyan mi is türel-
met kapunk újra meg újra. A biza-
lom hallatlanul értékes kincs, mert 
sokáig tart megszerezni, de hamar 
el lehet veszíteni. 

A nyílt, egyenes, őszinte és 
jóindulatú hozzáállás mindig „kifi-
zetődő”. Mert óhatatlan, hogy 
időnként hibázunk, de ez része 
az aktív hívő életnek. Vállaljuk, 
bocsánatot kérünk, és megyünk 
tovább.

A bizalom viszont attól függ, 
hogy milyen a hozzáállásunk, 
a megközelítésünk. Ez pedig raj-
tunk múlik. Bizalmi alapon mű-
ködik az Ez az a nap!. Bízunk 
az Úrban, egymásban, a vezetők-
ben, a résztvevőkben. Így érezzük 
jól magunkat.

Puskás Aréna

Ha pedig a világosságban járunk, 
amint ő maga a világosságban van: 
közösségünk van egymással

1János 1,7
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ISTEN JÓ, HŰSÉGES, 
ÉS BETARTJA ÍGÉRETEIT

Hogyan érkezett az Ez az a 
nap! Szombathelyre?

A 2025-ös Ez az a nap! egy 
hosszú, imádságos út része volt. 
A Puskás Arénában megtartott, 
telt házas rendezvény után szüle-
tett meg bennünk az a vízió, amely 
Ezékiel próféta látására utalva 
a négy égtáj felé indította el ezt 
a stadionturnét. Az ország külön-
böző pontjain – olyan stadionok-
ban, amelyeket eredetileg sportra 
terveztek – hatalmas dicsőítő al-
kalmak születtek, és egész régiók 
mozdultak meg.

A Puskás után a debrece-
ni Nagyerdei Stadionban, majd 
a miskolci DVTK Stadionban jár-
tunk. A turné harmadik állomása 
lett a szombathelyi Haladás Sta-
dion, 2026-ban pedig Szegedre 
érkezünk. A víziónk az volt, hogy 
stadionról stadionra haladva, ré-
giókat megszólítva hívjuk össze 
Isten népét, és imádságon, dicső-
ítésen és az evangélium hirdeté-
sén keresztül áldássá lehessünk 
az adott térség mellett az egész 
nemzet, sőt a környező országok 
számára is.

Szombathely ebből a szem-
pontból kiemelkedő állomás volt. 
Úgy éreztük, hogy beteljesedett 

az a látás, amelyről korábban csak 
remélni mertünk: a stadion befo-
gadóképessége szinte nem bizo-
nyult elegendőnek, minden jegy 
elfogyott, és egy csodálatos napot 
tölthettünk együtt.

Nyugat-Magyarországon ritkák 
a nagyobb léptékű keresztény ren-
dezvények, és ebben a régióban 
arányaiban kevesebb a protes-
táns és neoprotestáns közösség. 
Ennek ellenére hatalmas tömeg 
mozdult meg: katolikus fiatalok, 
protestáns gyülekezetek, az or-
szág szinte minden részéből ér-
keztek résztvevők. 

Volt számodra kiemelkedő pilla-
nata a szombathelyi Ez az a nap!-
nak?

Különvonat indult Budapest-
ről, amely teljesen megtelt – és 
ami ennél is megrendítőbb, hogy 
a visszaúton sem szűnt meg a 
dicsőítés. A stadionban délután 
négykor kezdődött az alkalom, de 
a hazafelé tartó vonaton hajnal 
kettőig folyamatos volt az imád-
ság és az éneklés. Gitár nélkül, 
vezetők nélkül, spontán módon 
zendültek fel az ismert énekek, 
és az egész szerelvény zengte 
a dicséretet. 

Ez sokakban idézte fel a há-
ború utáni ébredések történeteit, 
amikor Budapesten a villamoso-
kon énekeltek az emberek az is-
tentiszteletek után. Számomra 
ez erős bizonyság: amit teszünk, 
nem rólunk szól. Nem koncertet, 
nem fesztivált vagy konferenciát 
szervezünk, hanem oltárt állítunk 
Istennek. Jézus van a középpont-
ban, és az emberek lelke rezonál 
erre a hívásra.

Különösen megható volt, hogy 
a Moldovai Köztársaságból egy 55 
fős csoport 35 órát utazott busszal, 
csak azért, hogy jelen lehessen 
Szombathelyen. Érkeztek résztve-
vők több országból, igazi nemzet-
közi alkalommá vált az esemény. 
A fináléban magyarul, angolul, 
németül és szlovénül hangzott fel 
a How Great Is Our God.

A stadionoknak különleges lel-
ki jelentősége van: fedett lelátók, 
nyitott küzdőtér – amikor belép 
az ember, olyan érzése támad, 
mintha nyitva lenne az ég. Ezt 
először Londonban éltem át, és 
óriási hála van a szívemben, hogy 
Magyarországon is megvalósul-
hatott. A Puskás Aréna 2022-es 
megtöltése után Szegeden már 
az ötödik stadion fog megtelni, 

Huszonöt éve egyszerű, mégis merész elhívás indult útjára: 
kijelölni egy napot, amely egészen Istené. Az Ez az a nap! 
ma stadionokat tölt meg, nemzeteket köt össze, és emberek 
ezreit hívja közös imádságra. László Viktorral a szombathelyi 
állomásról, a nyári dicsőítő estéről, a 25 év tanulságairól 
és a szegedi folytatásról beszélgettünk.

és ennyi ember közösen élhe-
ti át, milyen az, amikor Isten 
népe egyként áll ki Teremtője és 
Megváltója elé.

Miként fogadták a résztvevők 
és a város a rendezvényt? Milyen 
visszajelzések érkeztek?

Szívhez szóló volt látni a több 
ezer tinédzsert a színpad előtt. 
Tűz, lelkesedés, mély elkötele-
ződés volt a szemükben. Úgy di-
csőített ez az alkalmi gyülekezet, 
mintha hónapok óta egy közös-
ségbe jártak volna. Tudunk szá-
mos megtérésről, életfordulatról, 
hitbeli megerősödésről.

A 118. zsoltár szavai – „Ez az 
a nap, amit az Úr rendelt” – Szom-
bathelyen különösen kézzelfogha-
tóvá váltak. Az öröm nem ért véget 
az eseménnyel. Sokan arról szá-
molnak be, hogy az itt átélt élmény 
hónapokra, sőt egy egész évre 
ad erőt a mindennapokhoz. Ezt 
az alkalmat nem lehet képernyőn 
keresztül igazán megtapasztalni: 
jelen kell lenni, át kell élni azt, amit 
talán leginkább a mennyország 
ízeként lehet leírni.

A helyi szervezők, Tömő János 
és felesége, Anita azóta is folya-
matos visszajelzéseket kapnak: 

bármerre járnak a városban, em-
berek szólítják meg őket, és mesé-
lik, mit éltek át. Van, aki eredetileg 
nem is akart eljönni, de meghívást 
kapott, és alapvető változás tör-
tént az életében.

A város és a stadion üzemelte-
tői is rendkívül nyitottan fogadták 
az eseményt. A szervezés végig 
imádságos légkörben zajlott, a sta-
dion vezetősége segítőkész volt, és 
örömmel élték meg, hogy a Hala-
dás Stadion ezen a napon valóban 
Hálaadás Stadionná válhatott.

Hogyan értékeled a nyári di-
csőítő estét és az azt megelő-
ző szemináriumot? Milyen volt 
a hangulat és a lelki atmoszféra?

Rendkívüli ajándék volt szá-
munkra, hogy Martin Smith, 
a Delirious? egykori frontembe-
re megkeresett bennünket, hogy 
a régióban jár és szívesen szol-
gálna Magyarországon is. Az 
ő dalai – mint a History Maker, 
a Did You Feel the Mountains 
Tremble? vagy az I Could Sing of 
Your Love Forever – világszerte 
ismertté váltak, és óriási hatással 
voltak a dicsőítés kultúrájára. Így 
született meg nyár közepén az Ez 
az a nap! Summer Worship Night 

az Akvárium Nagyhalljában, amely 
teljesen megtelt.

A koncerten és Martin üzene-
tén keresztül sokan kaptak báto-
rítást, megerősítést. Elhangzott 
az evangélium, emberek döntöt-
tek Jézus mellett. A szeminári-
umon – ahol közel száz zenész, 
dalszerző és érdeklődő vett részt 
– Martin nagyon őszintén beszélt 
az útjáról, az alázat fontosságáról 
és arról, hogy minél magasabbra 
emel Isten, annál mélyebbre kell 
gyökerezni benne. Bátorította 
a magyar testvéreket az egyéni és 
közösségi dalszerzésre is.

Az Új Forrás zenekar szol-
gálata szintén fontos része volt 
az estének. A légkör egyszerre volt 
tanító, bátorító és mélyen Isten 
jelenlétében időzős.

Mit jelent számodra sze-
mélyesen, hogy az Ez az a nap! 
mozgalom már 25 éves?

Amikor elkezdtük, nem gon-
doltam volna, hogy 25 év és szám-
talan rendezvény után még min-
dig tartani fog ez az utazás. Úgy 
indultunk el, hogy legyen néhány 
nagyobb alkalom, de aztán nem 
lehetett abbahagyni, mert érez-
tük, hogy Isten áldása van ezen. 

László Viktor
a Haladás stadionban

LÁSZLÓ VIKTOR AZ EZ AZ A NAP! 
NEGYEDÉVSZÁZADOS ÚTJÁRÓL
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Idővel világossá vált számunk-
ra, hogy ez nem egy rövid törté-
net lesz, azt azonban álmunkban 
sem gondoltuk volna, hogy Puláig, 
Madridig elér, bejárjuk a környező 
országokat, és mindenhol megtel-
nek a sportcsarnokok. Egyszerűen 
hihetetlen éhséget és szomjúsá-
got tapasztalunk Isten iránt.

Azt éreztük, hogy az elhívá-
sunk nem teológiai műhely, nem 
konferencia és nem koncertszer-
vezés, hanem összegyűjtés: „fújjá-
tok meg a kürtöt, és hívjátok egybe 
a népet”. Ezt olvassuk a zsoltár-
ban. Mi ezt tettük meg, és azóta is 
Isten különleges vezetését és ál-
dását tapasztaljuk.

Nagyon fontos számomra, 
hogy minden egyes rendezvé-
nyen elhangzik az evangélium. 
Emberek százával, ezrével térnek 
meg, és ugyanígy sok megfáradt 
keresztény új erőt és tüzet kap. 
Rengeteg visszajelzést kapunk 
arról, hogy újraértékelték a hitü-
ket és az elhívásukat, és megújult 
lendülettel akarnak szolgálni.

Hogyan indult az Ez az a nap! 
és melyek voltak a legmeghatáro-
zóbb mérföldkövek az elmúlt 25 
évben?

A Felvonulás Jézusért világ-
mozgalom hazai részeként, 2000-
ben tartottuk első rendezvényün-
ket. A Parlament elől indultunk, 
és a Tabánba érkeztünk meg, ahol 
dicsőítő színpadot állítottunk fel. 
Körülbelül 2000 embert vártunk, 
ehhez képest 25 ezren jöttek el. Ez 
hatalmas megerősítés volt. Itt szü-
letett meg az a vízió, hogy ennek 
évente legalább egyszer, nagysza-
bású formában folytatódnia kell, és 
célul tűztük ki, hogy egyszer eljus-
sunk a Puskás-stadionba.

Már 2003-ban szerettük vol-
na, hogy a régi Népstadionban 
megtörténjen ez a csoda, de akkor 
a felső karéjt lezárták. Így a Kissta-
dionba, a Margitszigetre, a Néps-
tadion-kertbe vagy a Hősök terére 
mentünk, és haladtunk tovább 
az úton.

Ez az időszak olyan célokat is 
szolgált, amelyeket korábban nem 
is láttunk. Elindultak a nyugat-eu-
rópai meghívások. Spanyolor-
szágban – egy 46 milliós ország-
ban – hívják a „kis Magyarország” 
szolgálócsapatát konferenciákra 
és dicsőítő alkalmakra, hogy ott 
is elinduljanak az Ez az a nap! 
események.

Nincs receptje az Ez az a nap!-
nak. Egyetlen dolog biztos: mindig 
hallgattunk Isten hívó szavára. Így 
állt össze az az „illat”, az az áldo-
zat, amit Isten meg tudott áldani. 
Nemcsak horizontális törekvés ez 
– hogy elérjük egymást és az em-
bereket az evangéliummal –, ha-
nem vertikális is: elsősorban Isten 
felé szólunk.

Hogyan tapasztaltad meg 
Isten vezetését? Mit tanultál 
Istenről ezek alatt az évek alatt? 
Miként formált téged ez a 25 év 
emberileg és lelkileg? 

A legfontosabb, amit megta-
nultam, hogy Isten jó, hűséges, 
és betartja ígéreteit. Ha vissza-
gondolok a 90-es évek közepére, 
végére, amikor ezek a gondolatok 
megszülettek, nem mertük volna 
álmodni sem, hogy Isten ennyire 
sokszorosan felülmúlja a víziót.

Jábec imájában olvassuk: 
„szélesítsd ki a határomat”. Va-
lahogy ezt éljük meg. Isten kiszé-
lesíti azokat a határokat, ame-
lyeket mi sokszor szűkmarkúan 
vagy kicsinyesen gondolunk el. 
Az evangélium hirdetésére óriási 
szükség van, és ma már az Ez az 
a nap! nemcsak rendezvényeken 
keresztül van jelen, hanem inter-
netes rádión, YouTube-csatornán, 
Spotify-listákon is.

Huszonöt-harminc évvel ez-
előtt mindez még nem létezett. 
Ma pedig ott lehetünk az embe-
rek fülében és szívében a hét-
köznapok során is. A vágyunk az, 
hogy valaki reggel egy Faceboo-
kon megjelenő áhítattal ébredjen, 
nap közben kapjon egy igét vagy 
bátorítást, hallgathassa a rádiót 

Fontos mérföldkő volt a West-
end Tetőterasza, ahol három éven 
keresztül olyan nagy tömeg gyűlt 
össze, hogy szó szerint nem bírta 
el a tető. Isten vezetése révén ek-
kor kerültünk át a Budapest Sport-
arénába, ahol közel egy évtizeden 
keresztül, telt házzal rendeztük 
meg az Ez az a nap! alkalmakat.

Ezzel párhuzamosan elindult 
a nemzetközi vonal is. Kezdetben 
főként magyar dicsőítők voltak je-
len, de egyre erősebben éreztük, 
hogy az Ez az a nap! nem csak 
magyar rendezvény. Óriási élmény 
volt látni, ahogy Romániából, Szlo-
vákiából, Szerbiából, Kárpátaljáról 
buszokkal érkeztek fiatalok di-
csőíteni Istent. Egy teli arénában 
vagy stadionban köszönteni a kü-
lönböző nemzeteket – akik nem 
az etnikai feszültségekre vagy 
politikai különbségekre figyelnek, 
hanem arra, hogy egy Istenünk van 
– leírhatatlan élmény.

Ez a folyamat vezetett el a Pus-
kás Aréna mérföldkövéhez 2022-
ben. Az egész régió megmozdult: 
csak északi szomszédunktól kö-
zel 2000 szlovák testvér érkezett, 
és ez nem tartalmazza a felvidéki 
magyarokat. Minden környező or-
szágból nagy nyitottság volt, és 
döbbenetes módon az utolsó jegy 
is elfogyott.

A 25 évhez hozzátartozik a két 
évnyi covidos leállás is. Egyszerre 
volt ez megállás és felállás. A több-
szöri halasztás, a szervezőcsapat 
fenntartása, a Roadshow 24 állo-
mása hét országban mind komoly 
kihívás volt. Elindítottuk az online 
Reménység Estéket, amely száz-
ezreknek adott lelki támaszt a ne-
héz időszakban. Mindenezek kö-
vetkezményeként úgy érzem, hogy 
a 2022-es alkalom sokkal érettebb, 
mélyebb szellemi esemény lett. 
Olyan időszak után érkeztünk meg 
a stadionba, amikor veszteségek, 
bezártság és korlátozások között 
éltünk, és ott együtt adhattunk há-
lát Istennek azért, hogy élünk, és 
megtartott bennünket.

munka közben vagy autóban, és 
hogy mindez hozzájáruljon ahhoz, 
hogy az ország dicsőítő nemzetté 
váljon.

Hogyan látod, miben változott 
a dicsőítés kultúrája Magyaror-
szágon, és milyen szerepet ját-
szott ebben az Ez az a nap!?

A ’90-es évek közepén még 
egyáltalán nem gondoltam volna, 
hogy egyszer a Kulturális Minisz-
tériumban ülök majd, és arról be-
szélgetünk, hogyan válhat a dicső-
ítés a kultúra részévé. Ahogy azt 
sem, hogy televíziós stúdiókban 
készítünk felvételeket, amelyeket 
országos csatornák sugároznak.

Hálás vagyok, hogy az a foga-
lom, amit ma modern keresztény 
zenének vagy dicsőítő zenének 
nevezünk – és amit angolul egy-
szerűbben CCM-ként, contempo-

rary christian music-ként hatá-
roznak meg –, Magyarországon is 
elkezdett beívódni a köztudatba. 
Míg a tengerentúlon ennek már 
az ’50-es, ’60-as évektől megvol-
tak a gyökerei, nálunk ez igazán 
csak a ’90-es évektől indult el, 
apró lépésekben. Mégis úgy látom, 
hogy ma már nagyon sokan tud-
ják: ez a műfaj létezik.

Gyakran előfordul, hogy az ut-
cán megszólítanak, vagy taxiba 
ülök, és szóba kerül, mivel fog-
lalkozom, hová megyek. Ilyenkor 
sokszor hallom vissza: „Ja, az Ez 
az a nap! Tudjuk, ez volt a Pus-
kásban.” Nem mondom, hogy 
mindenki, de az utca emberei kö-
zül is nagyon sokan felkapják a 
fejüket ezekre a szavakra: Ez az 
a nap!, dicsőítés, modern gospel. 
Ez ma már jelen van, létezik, és 
ebben az Ez az a nap! vitathatat-

lanul betöltött egy Istentől kapott 
szerepet. Minden dicsőség termé-
szetesen Istené!

Milyen hatással volt mindez 
az egyházi gondolkodásra és a 
hagyományosabb közösségekre?

Sok tekintetben még a tör-
ténelmi vagy konzervatívabb 
egyházakban is formálódott a di-
csőítés módja és stílusa. Ha egy 
arénában, stadionban vagy akár 
a Hősök terén kiállunk, és modern 
hangzással, ebben a lelkületben 
dicsőítünk, akkor talán kevés-
bé kérdőjelezhető meg az, hogy 
ugyanez templomban vagy gyüle-
kezetben is megvalósulhat.

Amikor azonban elkezdtük, 
komoly ellenállással találkoztunk. 
Sok negatív kritikát kaptunk: volt, 
aki szerint ezt nem így kell csi-
nálni, csak kórusokkal lehet, csak 
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komolyzenével. Sok mindenen 
mentünk keresztül. Ugyanakkor 
meggyőződésem, hogy Isten nem 
a zenét vagy a műfajt szereti, ha-
nem az embert, aki ott áll mögöt-
te, a szívet, amely felemeli a hang-
ját Őhozzá. Hogy ezt ki milyen 
stílusban teszi – csendesen vagy 
hangosan, kisebb vagy nagyobb 
közösségben –, az másodlagos.

Úgy érzem, hogy ebben a fo-
lyamatban, a dicsőítés kialakulá-
sában és átformálódásában mi is 
betöltöttünk egy bizonyos szere-
pet. Ennek nyomán Magyarorszá-
gon kirajzolódott egyfajta dicsőítő 
kultúra. Természetesen sok min-
den zajlott velünk párhuzamosan 
is. Például a Debreceni Dicsőítő Is-
kola is ugyanebben az időszakban 
indult el, fontos szerepet vállal-
va a képzésben, a dalszerzésben 

természetes része a magyar ke-
resztény életnek.

Már zajlanak az előkészüle-
tek a szegedi Ez az a nap!-ra. Mit 
lehet tudni a rendezvényről?

A helyszín a szegedi Szent 
Gellért Fórum, amely az ország 
egyik legszebb stadionja. Kapaci-
tása hasonló a szombathelyihez, 
ide is körülbelül tízezer embert 
várunk. A város a román és a szerb 
határ közelében fekszik, ezért az 
egész régiót szeretnénk meghív-
ni, hogy együtt tudjunk dicsőíteni. 
Az előkészületek zajlanak, a ren-
dezvény hírét rendkívül pozitívan 
fogadta a város és a stadion ve-
zetősége. Nagyon várjuk, hogy itt 
is megtörténjen az a csoda, hogy 
egy szívként emeljük fel Jézus ne-
vét május 30-án délután.

és a zenei együttműködésekben. 
Ők is úttörő munkát végeztek.

Sok jó dolog történik ma Ma-
gyarországon, és ezekben köl-
csönösen erősíthetjük egymást. 
Mi mindig is partnerként tekintet-
tünk másokra: együtt dolgoztunk, 
támogattuk mások munkáját is. 
Ilyen volt például 2012-ben a Re-
ménység Fesztivál, vagy 2023-
ban a Csillagponttal együttmű-
ködve az Ez az a nap! Balaton, 
de számos más rendezvénybe is 
bekapcsolódtunk.

Ennek köszönhetően nekünk 
is sok partnerünk van, akikkel 
közösen tudunk létrehozni és le-
bonyolítani egy ekkora volumenű 
rendezvényeket. Ez a közös mun-
ka is része annak a kultúrának, 
amely az évek során formálódott, 
és amely ma már sokak számára 

A cél Szegeden is ugyanaz, 
mint minden alkalommal: lehe-
tőség szerint minél több ismert 
dalt együtt énekelni, és teret adni 
a Szentlélek munkájának, hogy 
gyógyítson, szabadítson, és hogy 
az evangélium átjárja a szíveket. 
Az Ez az a nap! nem koncert, nem 
konferencia és nem fesztivál. Ez 
egy alkalom, amikor egyszerűen 
Isten elé megyünk. Nem koncertre 
megyünk, hanem imádkozni, mert 
imádjuk Istent. Minden egyes dal 
imádság. 

Imádkozunk a személyes éle-
tünkért, a családunkért, a gyüle-
kezetünkért, a hazánkért, a nem-
zetünkért, Európáért, az ifjúságért, 
a bajban lévőkért és a rászoruló-
kért. Egyfajta pozitív olvasztóté-
gely alakul ki ilyenkor: egyszerre 
zenélünk, egyszerre könyörgünk, 

imádkozunk, hirdetjük az evan-
géliumot. Hisszük, hogy a szege-
di régióban is változások fognak 
történni, ahogyan a korábbi hely-
színeken is bizonyságok sokasága 
kísérte ezeket az alkalmakat.

Érdemes időben lefoglalni 
a szál lásokat, mert az utolsó 
hetekben már szinte lehetetlen 
szállást találni azokban a váro-
sokban, ahová az Ez az a nap! 
megérkezik. Ez önmagában is 
csoda: akkora az érdeklődés az 
evangélium iránt, hogy egy város-
ban elfogynak a szállások, mintha 
Forma–1 vagy olimpia lenne. Ami-
kor hívő lettem, nem is kérhettem 
volna Istentől ennél többet: hogy 
használjon arra, hogy emberek Őt 
keressék, közelebb engedjék a szí-
vükhöz, és hagyják, hogy formálja 
az életüket.

A szegedi testvérek nagyon 
várják a rendezvényt, és jó hír, 
hogy a jegyek már elérhetők 
a weboldalunkon. Rendkívül ked-
vező áron kaphatók, és mindenkit 
bátorítok, hívjatok el barátokat, 
rokonokat, ismerősöket. 

Az Ez az a nap! ti vagytok. Nél-
kületek nincs, nem is volt és nem 
is lesz. Együtt tudunk tovább-
menni ezen az úton, és bízunk 
benne, hogy a szegedi alkalom 
után is folytathatjuk, és hamaro-
san hírt adhatunk a következő évi 
rendezvényekről is.



Szeminárium
a koncert előtt

Az Új Forrás
a színpadon
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ISTEN JELENLÉTÉBEN 
EGY FORRÓ NYÁRI ESTÉN
Summer Worship Night az Akvárium Klubban

a dalszerzés kihívásairól és örö-
meiről. Alázattal beszélt arról, ho-
gyan lehet évtizedeken át hűséges 
maradni a küldetéshez, milyen 
áldások és nehézségek kísérik 
a dicsőítésvezető életét, és hogy 
a zene igazi ereje nem a hangsze-
rekben, hanem a szívben van.

18 órakor a NagyHall fényei 
felragyogtak, és az Új Forrás ze-
nekar állt színpadra. A Pálhegyi 
Dávid vezette formáció bibliai vi-
lágnézetét etno-gospel stílusban 
közvetítette a teljesen megtelt te-
rem felé. A magyaros hangszerek, 
a sodró ritmusok és a szívből jövő 
ének olyan atmoszférát teremtet-
tek, amelyben mindenki otthon 
érezhette magát.

Az este második felében Martin 
Smith és zenekara lépett színpad-
ra. Martin nemcsak énekelt, ha-
nem vezette is a jelenlévőket dalról 
dalra egyre mélyebbre hívva Isten 
jelenlétébe. Elhangzottak örökzöld 
klasszikusok, ugyanakkor több dal 
a legújabb, Joy című lemezről is 

megszólalt, friss hangzással és re-
ményteli üzenettel. Martin néhány 
dal között röviden megosztott 
személyes üzeneteket és hirdette 
az evangélium örömhírét.

Hálásak vagyunk mindenki-
nek, aki részt vett a szervezés-
ben, szolgált a színpadon vagy 
a háttérben, imádságban hordoz-
ta az eseményt, vagy éppen el-
hozta egy barátját, családtagját. 
Hiszünk benne, hogy ez az este 
nemcsak koncert volt, hanem 
találkozás Istennel!

Augusztus 10-én fe-
lejthetetlen estének 
lehettek tanúi minda-
zok, akik ellátogattak 
az Akvárium Klubba 

a Summer Worship Night 2025 al-
kalomra. A szívünk vágya az volt, 
hogy olyan estét hozzunk létre, 
ahol a zene és az üzenet együtt 
vezeti a résztvevőket Isten je-
lenlétébe, és hisszük, hogy ezen 
az estén ez valóban megtörtént.

A program már délután el-
kezdődött: 16 órától a KisHallban 
Martin Smith tartott inspiráló 
szemináriumot. 

Martin a 90-es évektől aktív 
szereplője a keresztény köny-
nyűzenei világnak: a legendás 
Delirious? egykori frontembere-
ként és később szólókarrierjében 
is bejárta az egész földet. Dalai, 
mint például a History Maker, Did 
You Feel the Mountains Tremble? 

vagy az I Could Sing of Your Love 
Forever máig meghatározók vi-
lágszerte a gyülekezeti dicsőítés-
ben. Martin szolgálatát alázatos, 
Istenre mutató jelleme teszi iga-
zán hitelessé. Rengeteg tapasz-
talatot gyűjtött dalszerzésben, 
dicsőítésvezetésben és produ-
ceri munkában. A világszerte is-
mert dicsőítésvezető őszintén 
mesélt több évtizedes szolgá-
latáról, a Delirious? időszakáról, 

Mert nálad van az élet forrása, 
a te világosságod

által látunk világosságot.

Zsoltárok 36,10



MARTIN SMITH
AZ AKVÁRIUM KLUBBAN
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40 ÉVE INDULT EL
A CONTINENTAL SINGERS

Egy engedelmesség, és 
mennyi áldás lett belőle. 
Péter otthagyta a halá-
szatot, és a többi történe-
lem. A gazdag ifjú pedig 

engedetlen volt, aki vagyonosan 
veszthette életét Jeruzsálem ele-
sésekor. Vannak olyan döntések, 
amelyeknél az illető nincs tisztá-
ban azzal, mennyire meghatározó 
lesz az irány, amit választ. Legyen 
az kis döntés vagy nagy, mindig 
áldást von magával, ha Isten ké-
rése mellett döntünk. Egy ilyen 
döntésnek 40 év óta vannak ál-
dásos következményei, erre visz-
szatekintve volt Miskolcon 2025. 
október 24-én egy emlékezetes 
koncert. De kezdjük az elején!

1985-ben egy Julia Winter-
berg nevű fiatal amerikai nőnek el 
kellett döntenie, hogy ideköltözik 
Magyarországra, vagy sem. Elő-
ző nyáron, több helyen fellépett 
az általa vezetett Continental 
Singers kórussal, és nagyon meg-
kedvelt bennünket. Egy lelkész 
mondta is neki, hogy jöjjön vissza, 
és alakítson itt egy ilyen csopor-
tot. Julia úgy érezte, Isten idehívja 
őt, ő pedig vállalta a küldetést. 

Felvételit hirdetett, és felépült 
körülötte egy 30 fős, többféle 
gyülekezetből, felekezetből álló 
csapat, akik mind a zenén keresz-
tül szerették volna tovább adni 
az evangéliumot. Continental né-
ven nem működhetett, így lett 
Jubilate kórus, akik elkezdték járni 
az országot azzal az akkor nagyon 
modernnek számító zenével, ko-
reográfiával és az egység gyö-
nyörű lelki illatával. A kórus tagjai 
együtt maradtak az első turné 
után, és igazi, máig tartó baráti 
társasággá lettek.

Öt évig tartott ez az időszak, 
amely után már a hivatalos nevén 
folytathatta a magyar Conti.

Minden évben turné, más és 
más összeállításban, és idáig 1370 
koncert született Julia döntését 
követően. Kétszázan biztosan le-
hettek átlagban, amely mondjuk 
250 ezer koncerthallgató. Aztán 
a Jubilate- és a Conti-kazetták, 
CD-k hány helyre juthattak el, hi-
szen például csak a Jubi kiadott 
albumából több mint 10 ezer 
fogyott el. 

Julia közben beindított klu-
bokat, szervezett zenei fesztivált, 

biztatott zenészeket, hogy ala-
kítsanak együtteseket, akik kö-
zül van, aki máig aktívan játszik. 
Alakult egy cég, a Preludium, an-
nak lett egy boltja, és mindezeken 
keresztül a keresztény könnyűze-
ne és dicsőítés számtalan helyen 
vált ismertté. Ez a szolgálat beállt 
az úttörők közé, mint Sillye Jenő, 
a Hermons, a Harangszó együttes 
és többen még. 

Erre a megalapozó ismerte-
tésre építhetett az Ez az a nap!, 
amikor összehívta közös dicső-
ítésre a hívőket, és hívja 25 éve 
sok-sok alkalommal a kis klubok-
tól kezdve a Puskás-stadionig.

Ami közös: a modern hangzás, 
a magas színvonal és a felekezet-
köziség. Hirdetni az örömhírt ki-
felé, megélni az egységet egymás 
között, és dicsőíteni Isten felé. 
Gyönyörű küldetés. 

A Continental Singers szolgá-
latát Cam Floria indította el 1967-
ben azzal a céllal, hogy modern 
zenei nyelven hirdessék az evan-
géliumot. Akkoriban komoly bá-
torság volt dobot megszólaltatni 
a keresztény közösségek-
ben. Ezek az együttesek pedig 

Dobd a megfelelő követ a tóba, és nézd meg, 
milyen messze terjednek a hullámok!

eljutottak mind az öt kontinens-
re. Egymás szolgálatát folytatjuk, 
ahogyan Julia indító küldetését kö-
vette Tornay András és Lukács Éva, 
a jelenlegi vezető, aki ezt a fantasz-
tikus koncertet is tető alá hozta.

„Tiszteld apádat és anyá-
dat!” mondja a tízparancsolaton 
keresztül Isten, és ezt érdemes 
szellemi szüleink felé is megélni. 
Jézus az alap, és azóta minden 
generáció épít rá, ki-ki a maga he-
lyén, képességei szerint. 

Ez a koncert visszautalt 
a múlt ba, ami mögöttünk van, 
és örömet jelentett a jelenben 
a dalokkal, régi barátok találkozá-
sával. Ugyanakkor, előre mutatott 

a jövőbe azokkal a lelki magokkal, 
amelyek a koncert alatt lettek 
elültetve a Jézust még nem is-
merők szívében, és jelezve, hogy 
ez a zenei szolgálat folytatódni 
fog. Hallhattuk az elmúlt évtize-
dek ikonikus énekeit, voltak tán-
cosok, a közönség pedig – benne 
sok egykori Conti-taggal – lelke-
sen követte a programot. 

Érdekesség, hogy itt volt a leg-
első, 1981-ben nálunk járt ameri-
kai Continentalt vezető házaspár, 
Brent és Sherry Edwards is, akikre 
egész életükre szóló hatást tett 
az a turné.

Egy engedelmesség, és hogy 
mennyi gyümölcsöt termett, azt 

majd ama napon fogjuk megtudni, 
amikor Jézus megjutalmazza hű-
séges tanítványait, akik próbáltak 
engedelmesek lenni itt, ebben a 
világban. Ha megkér bennünket 
valamire az Úr, tegyük meg azt, 
mert abból további áldások, lehe-
tőségek származhatnak. Persze, 
nem voltunk, és soha nem leszünk 
tökéletesek, de ha útelágazáshoz 
érünk, figyeljünk, merre kell to-
vább menni! Sok örömünk lesz 
engedelmes döntéseink nyomán.
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ALKOSS,
NE MÁSOLJ!

Amikor a fiatal Israel 
Houghtont felkérték, 
hogy életében elő-
ször vezessen dicső-
ítést, akkor nagyon 

izgult. Akkoriban Ron Kenoly volt 
az abszolút példakép, és Israel 
indulásképpen az ő stílusában 
zenélt. Ez rendjén is van így, hogy 
eleinte utánozzuk a kialakult stí-
lusokat, de aztán ki kell alakíta-
nunk a sajátunkat.

Tegyük fel, hogy Magyaror-
szágon 500 olyan közösség van, 
amelynek van dicsőítő csapata. 
Mindegyik más tagokból áll, egye-
di személyiségek, akik eltérő zenei 
ízléssel lépnek be a közös muzsi-
kálásba. Meg kell egyezni, hogy 
milyen stílusban fogtok játszani, 
milyen repertoárból, szólókkal 
vagy duettekkel, legyen-e hang-
szerszóló és így tovább. Legyen 
minden ilyen csapatnak igénye, 
hogy azt a hangzást alakítja ki, 
amelyben a legjobban érzi magát. 
És ez el fog térni mindenki másé-
tól. Ahogy a sok milliárd hópehely-
nél, mindegyiknek más a formája, 
úgy a zenei együttesek is egyediek.

Arra is törekedni kell, hogy 
írjatok saját énekeket. Ha csak 

öten vannak egy kis falu gyüle-
kezetében, akik énekelnek vagy 
hangszeren játszanak, szinte 
biztos, hogy van köztük olyan, aki 
tud dalokat írni. Próbálkozni kell, 
együtt ötletelni, akár ismertebb 
szerzőtől tanácsot kérni – sokfé-
le módon lehet fejlődni. Csak nem 
szabad szégyellni a kicsiny kezde-
teket. Sokat jelenthet egy gyüle-
kezetnek, ha a körükben szerzett 
dalokat éneklik. Az is része mind-
annak, amellyel Isten megajándé-
kozza azt a közösséget.

Persze válogatni kell, le kell 
tesztelni, mi működik, és mi nem. 
A Hillsong világhírű dicsőítő csa-
patánál a vezető, Reuben Morgan 
is írt dalokat, de csak minden har-
madik került be a folyamatosan 
énekeltek közé. Ez a minőségre tö-
rekvés és az alázat szép ötvözete!

Nem számít, hogy kevesen 
vagytok. Isten oda is küldött te-
hetségeket, képességeket, hitbeli 
értékeket. Kim Walker kiesett egy 
zenei tehetségkutató selejtező-
jéből, és pár hónap múlva berob-
bant a Jesus Culture énekeseként. 
Ám nem a világhír volt a célja, ha-
nem Jézus imádata. Mert ez a leg-
magasabb szint: dicsőíteni Istent 

Minden zenei csapatnak van önálló 
egyénisége. Azt kell kiteljesíteni.

és Jézust. Hogy hányan hallgatják, 
mekkora az ismertségünk, és nép-
szerűek leszünk-e, nem lényeges. 
Ezt rá kell bízni Istenre. A lényeg, 
hogy Őket imádjuk, a dicsőséget 
mindig nekik adjuk, és ha ismertek 
leszünk, akkor is csakis őket akarjuk 
felemelni. Magunkra nézve pedig 
csak köszönjük meg a megtisztel-
tetést, hogy a világ két leghatalma-
sabb személyét dicsőíthetjük.

Minden dicsőítő csoport egy-
egy mustármag, amely bármek-
korára megnőhet. Ám ez nem 
a földi minta szerint történik. Nem 
az ismertség számít, nem a lájkok, 
hanem az imádat intenzitása. Mi 
abban szeretnénk egyre előbb-
re lépni. Ezért is rendezte meg 
az Ez az a nap! a Covid miatt elma-
radt 2020-as Puskás-összejövetelt 
a teljesen üres stadionban. Mert 
méltó a Bárány, hogy kapjon dicső-
séget – egyetlen néző nélkül is.

Aztán ajándékként jött két év 
múlva a telt házas, időjáráscsodás 
rendezvény. De ott is Jézus volt 
a középpontban. Csak csatlakoz-
tak hozzánk a lelátókon és a küz-
dőtéren levők is.

Kicsiben kezdett a Hillsong, és 
látjuk, milyen messzire eljutottak. 
A Jesus Culture egy ifjúsági kon-
ferencián játszott. A Delirious? és 
Matt Redman szintén ilyen szin-
ten kezdte. A Bethel is talált egy 
önálló hangzást, csakúgy, mint a 
Morningstar vagy a CityAlight. Ha-
sonló a még kevésbé ismert Sound 
of the House, akik önálló dalok-
kal dicsőítenek, csakúgy, mint 
az új-zélandi központú Equippers 
gyülekezetlánc, akik sorra írják új 
énekeiket.

De az is lehet, hogy filmké-
szítéshez jön össze egy tehet-
séges csapat, ahogy Győri János 
Sámuel (aki zenében is járatos volt) 

a Zákeus-videókkal. Ott van egy 
átlagos baptista gyülekezet (Sher-
wood Baptist Church), amelyik 
hívő témájú filmeket készített. 
A Fireproof című alkotásuk be-
mutatásakor az Egyesült Államok 
negyedik legnézettebb filmje lett, 
amely egy ilyen amatőr csapattól 
bámulatos eredmény.

Az a jó, ha megtartjuk a bibliai 
alapelvet. Az Apostolok Cseleke-
detei 13-ban először az Úrnak 
szolgáltak, és utána küldte ki 
Pálékat a Szentlélek a szolgálatra. 
Az Úr mindig is maradjon az első. 
Az ismertség lényegtelen, a siker 
inkább csak teher, koncentráljunk 
felfelé – az a biztos.

Önálló, személyre szabott stí-
lus kialakítása, amelyben Jézust 
látjuk mindig a szolgálat közepé-
ben. Egyszerűnek hangzik – az is.
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HOGYAN BEFOLYÁSOLJA
VILÁGNÉZETÜNK A 
DICSŐÍTÉSÜNK MÓDJÁT?

Sokan érzik úgy, hogy valami visszatartja őket, 
amikor dicsőíteni szeretnék Istent.

Néha észre sem vesz-
szük, mennyire mé-
lyen hat ránk a saját 
kulturális hátterünk, 
amikor az Úr elé járu-

lunk. Amíg testvéreink Afrikában 
szívből, teljes erőből táncolnak és 
énekelnek, addig mi Európában 
inkább csöndben, mozdulatlanul 
imádkozunk. Vajon az egyik jobb, 
mint a másik? Vagy talán arról 
van szó, hogy az igeismeretünk 
mellett az egész világlátásunk 
formálja, hogyan imádjuk az Urat?

Amikor a Biblia arra hív, hogy 
„tapsoljatok, harsogó hangon uj-
jongjatok” (Zsoltárok 47,2) vagy 
hogy „dicsérjétek nevét körtán-
cot járva” (Zsoltárok 149,3), ak-
kor meghív bennünket a szabad, 
örömteli dicsőítésre. Mégis sokan 
érezzük úgy, hogy valami vissza-
fog. Talán azért, mert gyermek-
korunktól kezdve azt tanultuk: 

az érzelem veszélyes, a mozdulat-
lanság pedig erény. És ez beleivó-
dott a hitgyakorlatunkba is.

Pedig a teremtett testünk-
kel együtt kaptuk az érzelmein-
ket és a mozdulatainkat is. Isten 
nem csak a szívünket, hanem 
az egész valónkat hívja az imá-
datra. A Szentírásban látjuk, 
ahogy Dávid király teljes erejé-
ből táncolt az Úr előtt (2Sámuel 
6,14), és az angyalok is dicséretet 
zengenek az égben. A mennyben 
nincs szégyenérzet, nincs visz-
szafogottság, ott csak tiszta öröm 
és dicséret van.

Mégis érthető, ha valaki ne-
hezen lépi át a saját határait. 
A változás nem megy egyik napról 
a másikra. Sokszor nem is az a cél, 
hogy mindenki ugyanúgy dicsőít-
sen. Az a fontos, hogy ami történik, 
az szívből fakadjon, és Isten igéjé-
hez hű legyen. A gyülekezetben 

nem a kulturális szokásainkhoz 
kell ragaszkodnunk, sokkal inkább 
ahhoz, amit Isten Lelke akar cse-
lekedni közöttünk.

A fiatalabb generációk gyak-
ran bátrabban élik meg a hitüket. 
Tapsolnak, énekelnek, táncolnak, 
megölelik egymást. Talán nekünk, 
idősebbeknek újra meg kell ta-
nulnunk valamit ebből a gyermeki 
szabadságból. Az Úr dicsősége 
ugyanis megérdemli a teljes va-
lónkat: a szívünket, a lelkünket és 
a testünket is.

A dicsőítés célja nem az, hogy 
jól érezzük magunkat, és nem is 
az, hogy megfeleljünk valamilyen 
kulturális elvárásnak. A cél, hogy 
Istent magasztaljuk Őt téve a kö-
zéppontba. Ezért fontos, hogy en-
gedjük, hogy Isten Lelke formálja 
az egész életünket, és vele együtt 
a dicsőítésünket is.
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Elle Limebear: 
Welcome to the Bloodline

Elle Limebear második albuma különleges betekintést 
nyújt az énekesnő életébe. A dalokban a család, 

az anyaság és a személyes fejlődés áll a középpontban, 
mély érzelmekkel és izgalmas zenei megoldásokkal. 

Az album dalai Elle legszemélyesebb gondolatait 
és tapasztalatait tárják fel, ahol minden egyes szám 

egy-egy szobát képvisel élete házában.

Planetshakers: 
Weight of Heaven

A lemez az együttes válasza Isten korlátlan bőségének 
megtapasztalására. „Jézus eljött, és bőséges életet adott 

nekünk. Mindaz, amit tett, azt szolgálta, hogy megnyis-
sa számunkra az Ő országát, és legyőzze az ellenséget, 
aki akadályozni akarja a bőségünket” – mondta Russell 

Evans, a Planetshakers gyülekezet pásztora.

Bethel Music: 
We Must Respond

A kiadvány arra hív bennünket, hogy ne csak hallgassuk 
Isten hívását, hanem válaszoljunk is: aktívan éljünk úgy, 

hogy minden cselekedetünk az Ő dicsőségét tükrözze. 
Minden dal egy újabb lépés a hitben, egy újabb kiáltás 

az egységért és egy újabb meghívás a dicséretre.

Martin Smith: Joy
Martin Smith, a Delirious? egykori frontembere eddigi talán 
legmeghatározóbb szólóalbumával jelentkezett. A lemez tíz 
dala az öröm mélyebb jelentését kutatja. Nem egyszerűen 
optimista életérzést hirdet, hanem azt az örömöt, amely 
Isten jóságából fakad, és amely túlmutat a körülményeken.

Martin így nyilatkozott az album készítéséről: 
„A világ járvány után úgy éreztem, hogy a szomorúság
takarója sokakra ráterült. Ezzel az albummal arra szeretnék 
bátorítani mindenkit, hogy találják meg újra a bátorságot 
a nevetéshez, a tánchoz és az örömhöz.”

TAYA: The Reminder
TAYA második szólólemeze mélyen személyes, 
átimádkozott vallomás, amelyben minden dal egy-egy 
emlékkőként áll Isten hűségének bizonyítékaként.

TAYA így fogalmaz az album üzenetéről:  
„Azt szeretném, hogy ez az album tanúságtétel legyen 
Istenről. Mint egy oltár a sivatag közepén, ezek a dalok 
emlékeztessenek arra, amit Ő tett. Segítsenek hálát adni 
az Ő rendíthetetlen és változatlan hűségéért, és legyenek 
lelki táplálékaink a ránk váró nehezebb napokban.”

Szeretettel ajánljuk fi gyelmetekbe az alábbi,
nemrégiben megjelent keresztény könnyűzenei albumokat

LEMEZAJÁNLÓ

Keressétek fel Spotify-fiókunkat, ahol összegyűjtöttük a legújabb hazai dalokat is 
a „Magyar keresztény újdonságok” elnevezésű lejátszási listánkban! 
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TIZEDIK SUGÁRÚT
ÚJRAASZFALTOZVA

Amikor 2020-ban a Tenth 
Avenue North búcsú-
koncertjét adta, sokak 
számára egy korszak 
zárult le a kortárs ke-

resztény zene világában. Húsz év-
nyi zenélés, turnézás és sok lelket 
megérintő dalszövegek után úgy 
tűnt, a zenekar története végleg 
befejeződött. Ám öt év elteltével 
kiderült: a történetnek mégsincs 
vége.

2025-ben ugyanis a Tenth 
Avenue North visszatért. A csa-
pat megújult felállással, friss 
hangzással és egy új albummal, 
a Learning to Trust-tal tért vissza. 
Az eredeti tagok közül egyedül 
Mike Donehey, az együttes éne-
kese maradt. Ahogy ő fogalmaz: 
„Ez nem a régi dolgok folytatása, 
hanem egy teljesen új kezdet. 
Érzem, hogy Isten is ezt mondja, 
hogy ez az út, járjak rajta.”

A zenekar újraélesztése nem 
volt könnyű döntés Mike számá-
ra. Négy évig otthon volt a család-
jával, távol a turnéktól. Felesége 
azonban egy idő után elkezdte 
bátorítani, hogy újra fogjon bele 
a zeneszerzésbe és koncertezés-
be. Az egykori zenésztársak sem 
gördítettek akadályt az újraindí-
tás elé. Sőt, biztatták, hogy a régi 
név alatt folytassa. A végső lökést 
mentorok, művészek és – ahogy 
Mike fogalmaz – isteni találkozá-
sok adták meg. Így csatlakozott 
a zenekarhoz Thomas, Monty 
és Payden, akik új színt hoztak 
a csapatba.

Thomas és Monty az örökség 
tiszteletben tartásával, de egyé-
ni látásmódjukkal csatlakoztak. 
„Tiszteljük, amit a rajongók eddig 
hallottak, de ez már egy új feje-
zet” – mondja Thomas. Monty 
pedig hozzáteszi: „Éreztem an-
nak a súlyát, hogy mit jelent egy 
ilyen zenekar örökségét hordozni. 
De Mike mindig bátorított, hogy 
önmagunkat is adjuk bele.” Ez 
az egyensúly a múlt és jelen kö-
zött különleges kreatív energiát 
hozott a zenekarba.

Payden szerint – aki dobos-
ként és a közösségi médiás je-
lenlét egyik kulcsfigurájaként is 
tevékenykedik – ez az időszak 
egyszerre stabil és izgalmas: 
„Különleges, hogy közvetlen kap-
csolatot alakíthatunk ki régi, új 
és még ismeretlen rajongók-
kal is.” Egy barátjuk egyszer ezt 
mondta: „A történeteitek trófeák” 
– és ezt a hallgatói visszajelzések 
is megerősítik, amelyek szerint 
dalaik embereket segítettek ki 
a sötétségből.

Az új album mélyen szemé-
lyes. Valódi küzdelmekből, imád-
ságokból és lelki növekedésből 
született. Az egyik dal Mike lá-
nyának szól, aki pánikrohamokon 
ment keresztül. „Hallottam, ahogy 
a fürdőszobában mosás közben 
dúdolja: »Amikor elönt a félelem, 
én győztem.« És ekkor azt érez-
tem: ez az. Ezért írok dalokat.”

A zenei alkotás most igazi 
csapatmunka. „Mindenki produ-
cerként is hozzáteszi a magáét” 

– mondja Mike. „Megnyitok egy 
projektet, és másnapra tíz új öt-
let kerül bele. Élettel telibb, mint 
valaha.” Monty is egyetért: „Mind 
külön utakon jártunk zeneileg, 
de most együtt építünk valamit. 
Nehéz dönteni, mert annyi ötlet 
van!”

A küldetés ugyanaz maradt: 
szolgálni, csak modernebb esz-
közökkel. „Sokan kérdezik, mikor 
leszek pásztor. Én pedig azt mon-
dom: miért ne lehetnék pásztor 
a zenén keresztül?” A közösségi 
médiát is új szemszögből látják: 
nem csupán követőket gyűjteni, 
hanem valódi kapcsolatot ápol-
ni. „A követőidet szolgálni kell” 
– fogalmaz Mike.

Az albumon vendégként sze-
repel többek között Natalie Layne, 
a Rend Collective, a Land of Color 
és Leanna Crawford is. Néhány 
közös produkció spontán szü-
letett. „Natalie-val egy koncert 
előtti backstage-ben írtunk meg 
egy dalt, majd le is forgattuk a kli-
pet a színpadon, hangpróba után” 
– meséli Payden.

Ha valaha is szeretted a Tenth 
Avenue North zenéjét, most is 
tetszeni fog, de ne számíts a múlt 
másolatára. Ez most új. Ez most 
kicsit más. De ugyanabból a ren-
díthetetlen hitből táplálkozik, 
mint amely régen jellemezte őket. 
Ahogy Mike összefoglalja: „Egy új 
zenekar vagyunk… csak épp van 
egy régi katalógusunk, amelyet 
az emberek szeretnek.”

A Tenth Avenue North átalakulva, de újra zenél.
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AZ IGAZSÁG
DIADALA
A HALÁL FELETT

A világ, amelyben élünk, 
egyre inkább elbizony-
talanít bennünket ab-
ban, hogy mi igaz és 
mi hamis. A képernyő-

inken gördülő hírek, a közösségi 
média algoritmusai, az emberek 
által osztott vélemények, mind 
torzíthatják a valóság érzékelését. 
Gyakran úgy érezzük, mintha egy 
végtelen labirintusban bolyonga-
nánk, ahol minden kijelentés mö-
gött újabb kérdőjelek rejtőznek. 
Az igazság, úgy tűnik, már nem 
egyértelmű.

Mégis, ebben a kuszaságban 
ott ragyog valami, amely nem 
halványul, amelyet sem a kétely, 
sem a relativizmus nem tud el-
homályosítani: Jézus Krisztus fel-
támadása! Lehet ezt csupán tör-
ténelmi eseményként tekinteni, 
de sokkal több ez ennél: minden 
remény és minden emberi sors 
legmélyebb meghatározója. 

Ahogy Pál apostol írja: „Ha 
pedig Krisztus nem támadt fel, 
semmit sem ér a ti hitetek, még 

bűneitekben vagytok” (1Korin-
tus 15,17). De – és ez a Biblia 
üzenetének a lényege – Krisztus 
feltámadt!

Az igazság nem vélemény. 
Az igazság személy. Jézus hir-
dette az igazságot, sőt maga 
volt az igazság: „Én vagyok az út, 
az igazság és az élet” (János 14,6). 
Az igazság maga Isten, amely 
Jézus személyében testté lett. 
Ez a testet öltött igazság meghalt, 
de feltámadt. És ezzel az ese-
ménnyel, amelyet százak láttak 
és a tanítványok vérükkel pecsé-
teltek meg, örökre megváltoztatta 
a világ rendjét.

Ha a húsvéti történet igaz 
– márpedig hisszük, hogy az –, 
akkor minden más „igazság” mér-
céjévé kell válnia. Ez nem engedi 
meg számunkra, hogy úgy éljünk 
tovább, mintha semmi sem tör-
tént volna. A feltámadás fizikai 
valóság. Az üres sírból a menny-
ország visszhangja szól, amely ezt 
kiáltja: „győzött az élet!”

A részigazságok és féligazságok korában egy kérdés mindennél 
fontosabbá válik: van-e olyan igazság, amely mindent megváltoztat? 
A Biblia üzenete egyértelmű: igen, van, és ez az igazság él!

Sokan azt gondolják, hogy 
a hit vak bizalom, de a keresz-
tény hit nem erről szól. A hit nem 
a tények hiányának elfogadása, 
hanem éppen a legnagyobb tény 
felisme rése: hogy Jézus valóban 
feltámadt. Ez a felismerés megkö-
veteli, hogy elutasítsunk minden 
más magyarázatot. A keresztény-
ség nem csupán egy lehetőség 
a sok közül. Egyedül ez az út be-
szél őszintén az emberi állapot-
ról, és kizárólag itt található meg 
a valódi megváltás.

A keresztre feszítés a bűn 
végső súlyát tárja fel. Isten nem 
legyintett a gonoszra, nem for-
dította el a tekintetét: személye-

sen vállalta magára az ítéletet. 
Krisztus áldozata egyszerre mu-
tatja meg bűnünk súlyát és Isten 
határtalan szeretetét. Feltámadá-
sa a remény forrása.

Ne elégedj meg a hittel önma-
gában: vizsgálj, kutass, kérdezz! 
Az igazság nem fél az elemzéstől. 
A kereszténység nem a kérdések 
elhallgattatásán alapul, hanem 
az Isten által adott válaszokon. 
Az Ő válasza a kereszt volt… majd 
egy nyitott sír. És ebben a sírban, 
amelyben már senki sem fekszik 
ott találod az egyetlen igazsá-
got, amely elég erős ahhoz, hogy 
örökké megtartson!



Zsoltárok 150,6

MINDEN LÉLEK DICSÉRJE
AZ URAT!
DICSÉRJÉTEK AZ URAT!
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A kétely az emberi termé-
szet része. Az Istenbe 
vetett hit nem azt je-
lenti, hogy minden kér-
désünkre azonnal vá-

laszt kapunk, vagy hogy soha nem 
találkozunk bizonytalansággal. 
Éppen ellenkezőleg: a hit lénye-
ge, hogy bízunk Istenben akkor is, 
amikor nem látjuk teljesen a ter-
vét. Ha imáink megválaszolatla-
nul maradnak, vagy úgy érezzük, 
hogy Isten csendben van, termé-
szetes, hogy kétségek ébrednek 
bennünk. Ezeket a pillanatokat 
azonban nem kell gyengeségként 
megélnünk, hanem az Istennel 
való kapcsolatunk mélyítésének 
lehetőségeiként.

Bár elsőre ijesztőnek tűnhet, 
a kétség valójában segíthet ab-
ban, hogy hitünk erősebbé váljon. 
Kérdéseink és bizonytalansága-
ink arra késztetnek bennünket, 
hogy alaposabban keressük Isten 
akaratát és jobban megértsük 
az Ő terveit. A kétség lehetőséget 
ad arra, hogy újra megvizsgáljuk, 
miben is hiszünk, és megerősítsük 
az alapokat, amelyekre a hitünket 
építjük. Hogyan kezeljük tehát 
a kétséget?

A kétségek legyőzésének első 
lépése, hogy mély és őszinte 
kapcsolatot alakítsunk ki Isten-
nel. Ehhez elengedhetetlen, hogy 
naponta időt töltsünk az Ő Igéjé-
nek tanulmányozásával és imád-
sággal. Isten ad válaszokat, sőt 
Ő maga a válasz. Ha ezt megért-
jük, akkor a kétségeink is enyhülni 
fognak.

Fontos felismernünk, hogy Isten 
tervei sokszor különböznek a saját 
elképzeléseinktől. Amit mi jónak 
gondolunk, nem biztos, hogy való-
ban a javunkat szolgálja. Amikor 
kétségeink vannak, emlékezzünk 
arra, hogy Isten látja az életünk 
teljes képét, és az Ő akarata mindig 
a legjobb számunkra.

Az ima párbeszéd Istennel. 
Kétségek között buzgó és őszin-
te imádsággal forduljunk hozzá. 
Ha kérjük, Ő megmutatja, miért 
tapasztaljuk ezeket az érzése-
ket, és hogyan fordíthatjuk őket 
a javunkra.

Nem kell szégyellnünk, ha 
néha bizonytalanságot érzünk. 
Jézus tanítványai, például Tamás 
apostol is kételkedtek, mégis hi-
tük szilárd alapja lett a későbbi 
szolgálatuknak. A kétségeket nem 

elnyomni kell, sokkal inkább meg-
érteni és feldolgozni.

A Szentírás teljes tanulmányo-
zása segít abban, hogy ne ragad-
junk ki egy-egy verset a maga 
kontextusából. Sokszor csak azt 
látjuk, amit látni szeretnénk, pe-
dig a teljes kép megértése vezet el 
az igazsághoz.

A kétség lehetőséget ad arra, 
hogy közelebb kerüljünk Istenhez. 
Ha szembesülünk a bizonytalan-
ságainkkal, felismerhetjük, hogy 
ezek nem elválasztanak minket 
az Úrtól, hanem még mélyebb 
bizalomra hívnak. 

Bízzuk Istenre kétségeinket, 
keressük az Ő válaszait, ezáltal 
hitünk megerősödik, és szorosabb 
kapcsolatot alakíthatunk ki Vele. 
A kétség nem az ellenségünk! 
Bízzunk abban, hogy Ő még a két-
ségeinket is javunkra fordítja!

MIÉRT FONTOS A KÉTSÉG
A KERESZTÉNY ÉLETBEN?
A kétely megértése és helyes kezelése kulcsfontosságú 
az Istennel való kapcsolatunk elmélyítésében.
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SEMMI SEM SZAKÍTHAT EL
ISTEN SZERETETÉTŐL!

Isten szeretete nem mulandó 
érzelem, hanem szövetségi hű-
ség, amely soha nem hagy el. 
Pál apostol a Római levélben 
hatalmas bizonyosságot ad 

erről: „Mert meg vagyok győződ-
ve, hogy sem halál, sem élet, sem 
angyalok, sem fejedelmek, sem 
jelenvalók, sem eljövendők, sem 
hatalmak, sem magasság, sem 
mélység, sem semmiféle más te-
remtmény nem választhat el min-
ket az Isten szeretetétől, amely 
megjelent Jézus Krisztusban, a mi 
Urunkban.” (Róma 8,38–39).

Amikor Isten a Fián keresztül 
megmutatta szeretetét, az nem 
feltételes ajándék volt. Nem attól 
függött, hogy mennyire vagy hű-
séges, vagy milyen jól teljesítesz. 

Ha egyszer Isten családjába tar-
tozol, az nem változik meg. Egy 
édesapa sem hagyná el gyerme-
két, mennyivel inkább nem teszi 
ezt a mennyei Atya! Örök kötelék 
fűz Hozzá.

Talán előfordul, hogy magad-
ban kételkedsz. Lehet, hogy múl-
tad súlyos bűnöket hordoz. Lehet, 
hogy a jövő ismeretlensége féle-
lemmel tölt el. De Isten szeretete 
mindezen felül áll. Ha Krisztus-
ba veted bizalmadat, nincs az a 
bűn, nincs az a gyengeség, amely 
elválaszthatna tőle!

Isten nem köt kompromisz-
szumot a szeretetével. Ezért jött 
el Jézus. Ezért halt meg és támadt 
fel. Hogy megszabadítson, és örök 
életet adjon neked!

Ez a reménység, amelyet Isten 
népe visz a világba. Ezért vállalják 
sokan, hogy hirdetik az evangéli-
umot, hogy segítenek a szükség-
ben lévőknek, hogy imádkoznak 
és adakoznak. Mert ez az egyetlen 
igaz remény, amely örök életet ad.

Mit teszel ezzel a csodála-
tos igazsággal? Pál ezt mondja: 
„Kérlek benneteket, hogy Istentől 
kapott elhívásotokhoz méltóan 
éljetek!” (Efézus 4,1). Ha Isten 
szeretete ilyen rendíthetetlen, élj 
ennek a tudatában! 

Élj hittel, békében, reménység-
gel! És oszd meg ezt a reményt 
azokkal, akik még nem ismerik! 
Mert ez az örömhír, amelyet min-
den embernek hallania kell!

Van valami, amely erősebb minden félelmednél, kétségednél 
és hibádnál. Valami, ami soha nem ingadozik, ami állandó, ami 
biztosabb, mint a világegyetem rendje. Ez Isten szeretete irántad!

Csak annyit tudsz, hogy véget ért a szellemi útkeresésed. Mert ez 
annyira teljes érzés, hogy szavak sincsenek rá. Csavarogtam, de 
mostantól csak elmegyek innen, majd visszajövök – Jézushoz.

Ha szabadságra vágysz, 
akkor olyan belső 
békességet élsz át, 
amelyben bárkit tudsz 
szeretni. Sosem kell za-

varban érezned magad, mert azon 
a Földön sétálsz, amelyet Mennyei 
Atyád alkotott, így mindenhol ott-
hon érezheted magad. Elhasznált 
ruhában, túlsúlyosan, becsapva, 
sőt magányosan is. És ez azért 
lehet, mert a legmagasabb pozí-
cióban levő személy szeret téged, 
így, ahogy vagy. Ez a mi legszebb 
ruhánk, tökéletes alakunk, igazsá-
gunk és odatartozásunk.

Ha a színek világát szereted, 
akkor ahhoz találsz oda, akiről 
azt mondták a szemtanúk, hogy 
olyan fehér ruhában jelent meg, 
amilyen itt nem létezik. Szakmád 
vagy kedvtelésed lehet a színek-
kel foglalkozás, legyen az festés, 
virágkötészet vagy barangolás 
a természetben. Állsz, nézed, 
és nem akarsz elmenni onnan, 
maradjon így, mert olyan szép. 
Sokszor lesz még ilyen.

Ha a csend a legkedveltebb 
otthonod, akkor megadatik, hogy 
kívül és belül is lecsendesedjen 
minden. Ezt könnyedén meg tudja 
tenni az, akinek egy szavára elállt 
a vihar. Aztán a vele társas csend-
ben elhalkul, ami csak felesleges 
zajt csapott, és meghallasz olyat, 
amitől még csendebb lesz, ami 
már akkor is hangtalan.

Ha nem tudod, mit is szeret-
nél, és csak sodródsz ide-oda, 
ezzel vagy azzal, akkor vele értel-
me lesz a létezésednek. Nem kell 

HAZATALÁLSZ,
KITELJESEDSZ

csinálnod semmit, a legmélyebb 
elfogadást kapod. Szakadt ruhá-
ban robotoltál Hamupipőke, és 
a sorsod még téged hibáztatott. 
De a király fia már akkor meg-
látta benned a szépséges meny-
asszonyt, ám ahhoz találkoznod 
kellett vele. Mert ilyen nem csak 
a mesében van. Ezt nem meséli 
be senki, mert ez szebb minden 
mesénél. Hol volt, hol nem volt, 
volt egyszer… A lényeg, hogy: 
VOLT, és hogy: VAN, meg hogy: 
MINDIG IS LESZ.

Ha félelmek nélkül szerettél 
volna élni, akkor kivesz azokból, 
és bámulsz, hogy milyen jó érzés, 
amikor valamiért elmaradnak 
az üldözőid. Nyugalmat élsz át, 
és nem tudod, hogy abban a bol-
dogságban sírj vagy nevess, vagy 
egyszerre mindkettőt. Időbe telik, 
mire úgy igazán felfogod, hogy 
nem kell aggódnod a jövőd felől, 
mert biztos kezekben tudhatod 
azt. Korábban azt hitted, hogy az 
élet modelljének alapfelszerelé-
se a félelem és az aggódás. Nem 
így van, és most már leengeded 
a tetőt, finoman nyomod a gázt, 
a langyos szélben kellemesen kör-
bevesz a nyugalom. És haladsz.

Ha a zene a közeged, akkor 
ezzel foglalkozhatsz, vagy ott le-
hetsz a közelében. Közelről hall-
hatsz olyan énekest, amilyen 
hangot addig nem tudtad, hogy 
létezik. Pár méterre tőled dobol 
egy zseni, akinek minden moz-
dulata harmonikus. Egy szaxofo-
nos gyönyörűséget szólaltat meg, 
a gitáros eljajongja a bánatod, 

az énekes pedig elmondja a blues 
nyelvén, milyen is az élet. Néha 
pedig megadatik, hogy az örök 
élet zenéiből hallasz. Nincs hang-
szer – mégis minden hangszer 
benne van. Nincs énekes – mégis 
minden oktáv benne van. Nincs 
dallam – mégis gyönyörűségesen 
szólal meg. Egyszer majd – ha ki-
tartunk – mindez élőben hangzik. 

Ha gyors és dinamikus vagy, 
akkor odairányítanak. Hogy kifejez-
hesd magad, kiadhasd, ami aktivi-
tás mozog benned, megalkothasd, 
létrehozhasd a lendületeddel. Él-
vezed, majd viszel másokat is, akik 
maguktól nem tudnának mozdulni, 
és akiknek szintén nagyon tetszik 
az az utazás. 

Sokfélék vagyunk, nem sze-
retnénk, de mint Malackát, felkap 
a szél, és nem mindig ott tesz le, 
ahol jó nekünk. Mi, magyarok jöt-
tünk száz kilométereken át, és itt 
találtuk meg otthonunkat.

Igazi hazatalálás csak annak 
a segítségével lehetséges, aki 
már a világ létrejötte előtt kitalált 
bennünket. Sokkal több tehetség, 
szépség, képesség van bennünk, 
lehetőség előttünk. Ám ahhoz, 
hogy ezek kibontakozzanak, ki-
teljesedjenek, biztatás kell belül 
és ráállítás az útra kívül. Plusz 
hozzá védelem, mert annyi rossz 
gátol, akadályoz, tenne tönkre, se-
bezne meg. Meg én is akadályoz-
hatok másokat. Van otthonunk, 
létezik a kiteljesedésünk. Ez van. 
Jó, hogy van.
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JÉZUS KEGYELME
A MI HIBÁINKÉRT
A keresztény életben és szolgálatban elkerülhetetlenek a kudarcok. 
Minden hívő élete során elérkezik olyan pont, amikor valamiben 
elbukik. Gyakran azt gondoljuk, hogy Jézus ekkor elítél bennünket, 
de a Biblia nem ezt tanítja.

Kudarcok jönni fognak, de 
nem kell végzetesnek 
lenniük. Júdás és Péter 
is megtagadta a Megvál-
tót Jézus földi életének 

utolsó óráiban. Júdás elutasította 
Isten kegyelmét, és véget vetett 
életének. Péter azonban elfogad-
ta azt, és az egyház vezetőjévé 
vált. Története több kulcspont-
ra mutat rá a személyes kudar-
cokból való felépüléshez. Péter 
történetéből öt fontos igazságot 
emelhetünk ki, amelyek segítenek 
megérteni, hogyan kezeli Jézus 
a kudarcainkat.

Jézus nem lepődik meg 
a kudarcainkon.
Jézus előre tudta, hogy Péter pró-
bára lesz téve. Még aznap este, 
amikor megtagadta őt, Jézus már 
figyelmeztette: „Simon, Simon, 
íme, a Sátán kikért titeket, hogy 
megrostáljon, mint a búzát” (Lu-
kács 22,31). Ugyanígy Jézus sem 
lepődik meg a mi kudarcainkon. 
Isten, aki megalkotott bennünket, 
tudja, hogy gyarlók vagyunk, és 
nem vár tőlünk tökéletességet.

Jézus imádkozik értünk.
Jézus tudta, hogy Péter el fog 

bukni, de imádkozott is érte: „de 
én könyörögtem érted, hogy el 
ne fogyatkozzék a hited” (Lukács 
22,32). Jézus ma is imádkozik ér-
tünk, hogy erősek maradjunk, még 
mielőtt hibáznánk. Ez Isten irgal-
massága, amely folyamatosan 
jelen van életünkben.

Jézus hisz bennünk.
Jézus nem közömbös az iránt, 
hogy felépülünk-e egy kudarc 
után. Péternek azt mondta: 
„azért, ha majd megtérsz, erősítsd 
a testvéreidet” (Lukács 22,32). 
Jézus nem kételkedett abban, 
hogy Péter fel fog állni a kudarc 
után. Ugyanez a bizalom irányul 
felénk is, függetlenül attól, hogy 
hányszor hibázunk.

Jézus kegyelmet mutat, amikor 
a legjobban szükségünk van rá.
Péter két héttel Jézus feltámadá-
sa után még mindig érezte a ku-
darc súlyát. Jézus azonban nem 
rótta meg őt. Ehelyett megmu-
tatta kegyelmét, amikor a tanít-
ványokat egy nagy halászzsák-
mánnyal áldotta meg, és együtt 
reggelizett velük. Isten kegyelme 
nem azon múlik, hogy mit érdem-
lünk, hanem azon, hogy Ő milyen. 

Bármilyen nagyot is bukjunk, Isten 
irgalma mindig rendelkezésünkre 
áll.

Isten a kudarcainkat is felhasz-
nálja az Ő terveihez.
Nehéz elképzelni, de Isten a leg-
nagyobb kudarcainkat is fel tudja 
használni, hogy építse az Ő egyhá-
zát. Péter, aki megtagadta Jézust, 
később fontos megbízást kapott: 
„Legeltesd bárányaimat” (János 
21,15). Isten olyan emberekre építi 
az egyházát, akik elbuktak – mert 
mindannyian elbukunk.

A döntés a tiéd: Péterhez ha-
sonlóan áttörést élsz meg, vagy 
Júdáshoz hasonlóan eltávolodsz 
Istentől? Péter végül felállt, és 
ötven nappal legnagyobb kudar-
ca után Isten őt választotta, hogy 
pünkösdkor hirdesse az igét, ahol 
3000 ember tért meg. Talán a te 
legnagyobb szolgálatod is csak 
egy lépésre van. Engeded, hogy 
Isten felhasználja a kudarcodat?



Zsoltárok 34,2

„ÁLDOM AZ URAT
MINDENKOR,
ÁLLANDÓAN
ŐT DICSÉRI SZÁM.”
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GOSPEL
MORZSÁK Matt Maher énekelt 

a pulai Ez az a 
nap!-on, és az egyik 
beszélgetés során 
megemlítette, hogy 

több tehetséges katolikus szer-
ző, énekes és dicsőítésvezető is 
bontogatja szárnyait. Ezek egyike 
Seph Schlueter, akinek kereszt-
neve Joseph lenne, de nemes 
egyszerűséggel lehagyta az első 
két betűt. A vezetéknevét viszont 
mindig ki kell ejtenie, mert az nem 
nagyon adja magát.

Hatan voltak testvérek, és a hit 
természetes része volt a hétköz-
napjaiknak. Magától értetődő volt 
Jézusról beszélni, mert a vele való 
kapcsolatban mozgott az igen ak-
tívan szolgáló apa, és a gyerekeiket 
otthon tanító anya. Ötéves korá-
ban kezdett zongorát tanulni, az-
tán jött a gitár, majd a saját dalok. 
Ha a családodban az élet külön-
böző helyzeteiben igénylik Jézust, 
számítanak rá és vele, akkor át-
hatja a lelked a hit egyszerűsége. 
Hát persze. Ott van Jézus, és lehet 
rá támaszkodni. A dalszerzőknek 
a dalaik a prédikációik, abba teszik 

gondolataikat, felismeréseiket, át-
éléseiket. Így követhetjük mi is 
Seph útját, megtudhatjuk, miken 
gondolkodott, és milyen válaszo-
kat talált kérdéseire. Akik közel 
élnek Jézushoz, azokat ugyanaz 
foglalkoztatja, mint a Mestert. 
Seph olyan dalokat szeretne írni, 
amelyek megmozgatják hallgató-
ikat, és ezáltal lehetőségük nyílik 
találkozni Istennel. Egy ismert 
sakkozó azt mondta, hogy a sakk 
önmagáért beszél, és Seph dalai 
ugyanígy önmagukért beszélnek. 
Vagyis énekelnek.

Legismertebb dala, a Counting 
My Blessings egy ötlet, hogyan le-
hetünk mindig hálásak. Melyikünk 
tudná tényleg összeszámolni, 
hogy mennyi áldást kapott már 
Istentől? Csak egy nap alatt maga 
az élet, annak feltételei, a véde-
lem, a gondoskodás, a kapcsolata-
ink, ahová adhatunk, és ahonnan 
kaphatunk. 

A földi dicsőítés akkor a leg-
szebb, ha csatlakozni tud a meny-
nyeihez, hiszen az fog örökké 
tartani. Seph dala erre tesz kí-
sérletet. Csatlakozni az angyalok 

kórusához, akik örökké imádják 
azt, aki szent és egyedül méltó 
a hódolatra.

Seph nem egyedül végzi dicső-
ítő szolgálatát. Tagja a Damascus 
Worship katolikus missziós di-
csőítő szolgálatnak. Az a szándé-
kuk, hogy Isten megdicsőüljön, és 
a hívők Szellemben (bátran, szaba-
don, aktívan) és Igazságban (hite-
lesen, hűségesen, engedelmesen) 
imádják Őt.

Imádkoznunk kell azokért, akik 
kiállnak a nyilvánosság elé, és ott 
vállalják, képviselik Jézust. Áldja és 
óvja meg őket az Úr, hogy hitele-
sek és hatékonyak tudjanak len-
ni. Az énekesek, lelkészek, influ-
enszerek kerüljenek el minden 
csapdát, és tisztán fussák meg 
pályájukat. Ez nekünk, átlagem-
bereknek a feladatunk: támogatni 
azokat a hívőket, akik ismertek 
és sokakra vannak hatással. Ak-
kor mi is részesei leszünk áldásos 
tevékenységüknek. Mi vagyunk 
az ő hátországuk. Fontos szolgá-
lat ez, mert ők is gyarlók, de na-
gyon tehetségesek. Aztán közösen 
fogunk örülni.

SEPH SCHLUETER
A KATOLIKUS DICSŐÍTŐ MOZGALOM ÍGÉRETES 
KÉPVISELŐJE

Ryan Stevenson legmélyebb pillanatainkat is megfogal-
mazza, de mindig biztat, hogy van remény, és lesz kiút. 
Egy költő, aki minden dalszövegében kibont egy helyze-
tet, problémát, gondot. Olyat, amivel bajlódunk, ami mi-
att kínlódunk, sőt, ami miatt gyászolunk. A nehéz igenis 

nehéz, ám Istenre mindig lehet számítani. Lehet sírni, összezu-
hanhatunk, és van, hogy ez indítja el valakinek a lelki gyógyulását.

Így fogalmaz: „Szigorú vallásos környezetben nőttem fel, ahol 
félelemmel, haraggal gondoltam Istenre, mint aki folyton csaló-
dik teremtményeiben. Ám nemrég az Úr elvezetett a pusztába, 
ahol szemtől szembe beszélgethetett velem. A jószándék vezé-
relte, hogy kiteljesítse az életemet, megválaszoljon sok-sok kér-
désemet, és eloszlasson kétségeket, amelyekkel hosszú évek óta 
éltem együtt.”

Through It All című dala ehhez hasonló gondolatokat fogal-
maz meg: „nem játszod meg magad, tényleg a padlóra kerültél/
szégyent érzel, a hajód süllyed,/nehéz, pletykák, csapások min-
denfelé/de nem ér itt véget a történet/Mindezeken keresztül 
Ő szeret téged”.

„Először értettem meg ki vagyok és mi is a valós személyisé-
gem. A Szentlélek kezdte lehámozni rólam a bizonytalanság és az 
elutasítástól való félelem rétegeit. A 2Korintus 5,21 azt mondja, 
hogy Isten igazságossága vagyunk, a Galata 2,20 pedig azt, hogy 
Krisztussal együtt meg lettünk feszítve. Így mindaz, ami a régi 
életemhez tartozott, az meghalt. Ez a kijelentés a szívemig ha-
tolt, és óriási felszabadulást eredményezett. Mély vágy él azóta 
bennem, hogy segítsek másoknak, hogy ők is így lássák Jézust.” 
Ilyenkor kell az életet továbbadni.

Ha van ének, amelyet szerzője átélt, akkor a Carry Me ilyen. 
Ryan három éven át tartó mély depressziója alatt ezt élte át. „Fé-
lelmek, elutasítottság, bizonytalanság közepette ez volt minden 
nap az imádságom. Mély magányon mentem keresztül, és mint 
gyerek az apjától, úgy kértem Istent, hogy vegyen fel engem.”

Átlagosan 200 fős közönségnek ad koncertet, évente 50-60 
alkalommal. Nekik fogalmazza meg legbelső vágyát, hogy élete 
minden részletével hiteles tudjon lenni. Sok nehézségen ment át, 
mégis bízik az Úrban – a legjobbat teszi.

„Azt pedig tudjuk, hogy akik Istent szeretik, azoknak min-
den javukra szolgál, azoknak, akiket örök elhatározása szerint 
elhívott.” (Róma 8,28)

RYAN STEVENSON
MINDEGYIK DALÁNAK VAN MONDANIVALÓJA,

MINDEN MONDATA ÜZENETET HORDOZ
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Jimi így látja küldetését: „Olyan zenét szeretek írni, amelyik 
inspirálja az embereket. Magamat művésznek gondolom, 
aki történetesen keresztény, nem pedig keresztény művész-
nek. A hitem áthatja dalaimat, ezért örömmel látom, amikor 
az emberek erőt kapnak általuk, és közelebb kerülnek a gyü-

lekezetekben Istenhez. Ugyanakkor azt is kedvelem, amikor a té-
vében vagy más világi platformon játsszák őket, mert reménysé-
get és békességet adnak a Szentlélek által, akit Jézus azért adott, 
hogy jó hatásokat adjak általa az embereknek. Mindig éreztem 
késztetést arra, hogy a hívőknek írjak dalokat, és ezt szeretném 
is folytatni. Másfelől ott van bennem a vágy, hogy olyan énekeket 
is írjak, amelyekkel kapcsolódni tudok azokhoz is, akik egyáltalán 
nem hisznek.”

„Jézus azt mondta, hogy életünk házát csak a sziklára érde-
mes építeni, amely persze Ő maga. Mindenkinél jönnek a viha-
rok, a nagy hullámok, a különbség egyedül a ház alapjában van. 
Ha meg is rongálódik, nem dől össze, mert jó alapra van építve. 
Azt is ki kell javítani a természeti csapások után, de a gyenge 
alapnál állsz a romok felett, és nincs mit rendbe hozni – kezdhe-
ted elölről az egészet.”

Jimi családjának életét komoly vihar rázta meg, amikor 2013-
ben egy turné közben jött a hír, hogy kisfiuk májrákos lett, majd 
dacára a kezeléseknek, fél év múlva otthagyta őket. Így gondol 
vissza arra az időszakra: „Komoly próbatétel volt az egész csalá-
dunknak. A gyász idején az adott erőt, hogy végig éreztem, hogy 
Isten ott van a fájdalom és a veszteség minden pillanatában, 
hogy Krisztus velem volt és velem van most is. A tragédiák idején 
messze gondolhatjuk Istent, de valójában ott van, egészen közel 
hozzánk. Talán éppen ilyenkor a legközelebb. Akkoriban vasár-
naponta, amikor elmentem a gyülekezetbe, annyira volt erőm, 
hogy kimentem előre, letérdeltem, és csak sírtam és sírtam. Ám 
mindvégig bíztam Istenben, és Ő szépséget adott a hamu helyett, 
a dicséret köntösét a lenyomó szellem helyett, és Ő fordította 
a gyászunkat örömre, amiért nagyon hálás vagyok.”

„Ami a zenét illeti, az elmúlt években láttam meg, hogy mi-
lyen jól lehet kapcsolódni általa – ez tényleg univerzális nyelv. 
Isten a zenén keresztül biztatott embereket, hogy érdemes élni 
a következő napon is. Van hitünk, reményünk és szeretetünk. 
A Szentlélek képes a zene nyelvén egyenesen a lelkünkhöz szólni. 
Láttam, ahogyan emberek átadják az életüket Krisztusnak a zene 
hatására. Mások úgy fogalmaztak, hogy dacára a problémáiknak, 
egy ének által erőt kaptak, hogy menjenek tovább az életben. Volt, 
aki a rákos kezelés minden napján meghallgatott egy dalt, és 
az segítette át azon a nehéz életszakaszon, másnak pedig egy 
temetéshez adott vigasztalást. Sok ilyen helyzetben láttam, hogy 
a zenében rejlő erő felemeli a lelkeket. Isten közel van a megtört 
szívűekhez, és megígérte, hogy nem hagy el bennünket.”

Nagydarab, teletetovált, 
rekedt hangú énekes, 
aki felvállalja, hogy 
sebezhető, és sírva is 
fakad, ha eszébe jut 

a múltja. Tíz év intézetekben, 
börtönben, de már akkor tucatjá-
val írja énekeit. Eleinte rapper, de 
aztán megtalálja igazi önmagát 
– a rockos country az ő világa.

Roll messze nem hibátlan, 
de két fontos dolgot felismert. 
Az egyik, hogy szüksége van 
Istenre, a másik pedig, hogy nem 
baj, ha nem tökéletes. I Am Not 
Ok dalában vállalja, hogy most 
még több minden nincs a helyén, 
de megyünk abba az irányba. Van, 
hogy felkelni sincs kedvünk, min-
denféle gondolat szaladgál ben-
nünk, de ezzel nem vagyunk egye-
dül, mások is ilyenekkel küzdenek. 

Egykoron durva volt, nem sze-
retett senkit, terjesztette a drogot, 
és azon keresztül a pusztulást. 
Mára viszont menteni szeretné 
a halál felé sodródókat. Amikor 
a törvényhozók előtt beszélt egy 
drogmegelőző program kapcsán, 

akkor elmondta, hogy naponta 
kétszázan halnak meg az Egye-
sült Államokbanban túladago-
lás miatt. Megkérdezte, hogy 
mi lenne akkor, ha minden nap 
lezuhanna egy repülőgép eny-
nyi utassal? Ám a kábítószeresek 
a társadalom alján vannak, és nem 
olyan szembeszökő, ha eltávozik 
közülük valaki.

Tudja, milyen, ha szétesik 
az életed, és mennyire nehéz, fá-
radságos munka összerakni azt. 
Erről szól a Beautifully Broken 
című dala. Biztatja azokat, akik 
rengeteg sebet kaptak, hogy újra 
teljes lehet az életük, meggyó-
gyulhatnak, egyenesbe jöhetnek. 

Jelly jelenség, aki élő példája 
annak, hogy egy durva, bűnökkel 
terhelt életet miként tud Isten 
megtisztítani, és egyenesbe hoz-
ni. Ennek egyik jele az is, hogy egy 
év alatt le tudott adni 45 kilót, és 
így a fizikuma is könnyebb lett, 
nem csak a lelke.

A Hard Fought Hallelujah-t 
közösen szerezte Barndon Lake-
el, mondanivalójának lényege, 

hogy van, amikor könnyű dicsőíte-
ni Istent, ám van, amikor nagyon 
nehéz. Ahogy fogalmaznak: „nagy 
küzdelem által kiharcolt, a pokol 
erőin átküzdött, vihar verte, orkán 
szaggatta dicsőítés, amelyet Isten 
nagyra értékel. Bennünket alázat-
ra tanít, amikor tűz próbálja meg a 
hitünket, Isten pedig türelmesen, 
megértően segít át bennünket 
a nehéz időszakokon.”

Jelly járja a hit útját, és soka-
kat bátorít, hogy ők is ezt tegyék. 
Milliók láthatják, ezért nagyobb 
a lehetősége és a felelőssége. 

A mi életünk többnyire nem 
zajlik ekkora nyilvánosság előtt, 
de ugyanazokon a nehézségeken 
át vezet a saját utunk is. Máshogy, 
más körülmények között, de igaz 
ránk is, hogy nem vagyunk töké-
letesek, de hiszünk, gyógyulnak 
a sebeink, és nehéz körülmények 
között is bízunk Istenben. 

A lényeg mindig és mindenhol 
ugyanaz. Amerikában, Kecskemé-
ten, Pesten vagy egy határ men-
ti kis faluban: szeretni Istent, és 
ragaszkodni Jézushoz.

JELLY ROLL
DROGÁRUSÍTÓBÓL DROGOSOKAT MENTŐ, 
JAVÍTÓINTÉZETESBŐL SZTÁRÉNEKES

JIMI CRAVITY
MINDEN DALÁBAN VAN VALAMI IZGALMAS,
EZT HÍVJÁK TEHETSÉGNEK
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A Building 429 együttes, akik egy igéből választották 
nevüket, 2000-ben indult útjára. Volt egyszer egy gyü-
lekezet, amelynek ifjúsági csoportjába járt Jason fele-
sége. Kiválasztották az Efézus 4,29-et, amelynek így 
hangzik angolból a fordítása: „Semmilyen nem teljes 

értékű beszéd ne hagyja el a szátokat, csak olyan, amely építőleg 
hat másokra, ahogyan szükségük van rá, és amely javukra van 
azoknak, akik hallják”. Ha valaki negatívan beszélt, csak annyit 
mondtak, hogy 429.

Az együttesre is meghatározólag hatott ez az ige, mert szöve-
geik mindig biztatóak, bátorítóak voltak. A Where I Belong (Ahová 
tartozom) című számuk sokfelé eljutott, és sok emberre hatott 
az évek során. Egy koncertjükön megkereste Jasont egy lány, és 
elmondta, hogy ez a dal mentette meg az életét. Egy ismerőse 
fiatalon halt meg, és arra gondolt, nincs értelme az életének, és 
ő is meg akart halni, és akkor hallotta meg ezt a dalt, amely után 
az életet választotta. Az ilyen és hasonló történetek jeleznek 
vissza, hogy van értelme annak, amit csinálsz. Ez igaz a zenére, 
de minden másra is, amelyet az Úrért teszünk.

A Right Beside You (Ott van melletted) című dal is hason-
ló üzenetet ad át. Ilyen sorokat hallasz, mint: „Ugyanabból 
az anyagból vagyunk, s az élet bárkit szét tud szedni, s ha pislá-
kol is a hitünk, átjutunk az éjszakán… Ha úgy érzed, nem tudsz 
már kitartani, magányos vagy és összekuszált, akkor tudd meg, 
hogy ott van melletted…. Ha inkább süllyedsz, mint úszol… ott 
van melletted…. Hordoz téged, visz téged, és felemel, ha elestél.”

Jason mostanában szólistaként tűnik fel, de persze nem ta-
gadja meg önmagát, itt is pozitív üzenetet ad át hallgatóinak. Íme 
a Won’t He Do It (Nem tenné meg?) szövegéből néhány részlet:

„Az én Istenem hatalmas, az óriás pedig csak magas, nem 
kérdés, ki fog végül győzni… Ha a pokol támad, az Úr fog azon 
a szakaszon átsegíteni… Lesznek harcok, de a csata az Úré, és 
cselekedni fog.”

Jason benne van egy zenei projektben, ahol mindenki ír egy 
dalt a teremtésről, annak csodáiról. Az igazi ihlet akkor jött, ami-
kor felmászott a Yosemite Nemzeti Parkban a Half Dome csúcsra, 
és onnan körülnézett. Ott értette meg Isten fenségét és ez azóta 
is mélyen foglalkoztatja.

Egy művész, aki hálás, hogy Isten zenei tehetséget adott neki, 
dalokkal ajándékozta meg, amelyekkel szolgálhat hallgatóinak. 
Különböző életszakaszokon megyünk át mindnyájan, ahogyan 
Jason is. Újabb és újabb dolgokat értünk meg, de a lényeg nem ez, 
hanem a hűség Jézushoz.

JASON ROY 
POZITÍV IGEVERS, POZITÍV BANDA, POZITÍV ÉNEKES. 
ÍGY AZ ÜZENET IS CSAK POZITÍV LEHET

Ha híresek leszünk, ha 
nem, ha elismernek, ha 
nem, maradjunk min-
dig Isten közelében. 
Mert ahol Ő van, ott 

van az élet. Andrew Ripp ha azt 
kapná feladatul, hogy írjon egy át-
lagos dalt, lehet, hogy nem tudná 
teljesíteni. Minden dalában van 
jóleső zenei fordulat, a szövegei 
pedig nagyon találóak. 

Kétszer tíz év hányattatásai 
vannak mögötte, ami alatt meg-
tanulhatott Istenben bízni, és tőle 
segítséget kérni. 2008 elején már 
feladni készült a reményt, hogy 
valaha is megszabadul az alkohol 
rabságából. Koncertező zenész-
ként minden buli után ittak, így 
az a környezet melegágya volt 
szenvedélyének. A felesége el-
költözött tőle, mert nem tudta 
elviselni az iszákosságát, és ez 
már túl soknak bizonyult. Letér-
delt, és kérte Istent, hogy adjon 
neki erőt, hogy kiszabaduljon 
az ital rabságából. Imádság után 
bement zenésztársai öltözőjébe, 

és megkérte őket, hogy a követke-
ző időszakban ne legyen alkohol 
a közelében. Teljesen megszaba-
dult, és azóta nem is kívánja. 

A következő tíz év pedig 
a gyermekvállalásról szólt. Öt év 
után sem lett kisbabájuk, és bead-
ták az örökbefogadási kérelmet. 
2018-ban, a hálaadás ünnepe 
előtt jött a hír, hogy egy házaspár 
örökbe adná születendő gyerme-
küket, és őket választották. Az ün-
nep napján pedig szólt a telefon, 
hogy megszületett a kislány, aki 
immár az ő kislányuk lett. Akiknek 
születik gyermekük, nem is tudják, 
miken mennek át azok, akiknek 
az örökbefogadás az egyetlen le-
hetőségük. Mennyi papír, tanul-
mány, előzetes felmérés – majd 
a várakozás.

Andrew így fogalmaz: „A vára-
kozás folyamatában éltük át, mi-
lyen is az, amikor a barátaink ve-
lünk együtt hordozzák a terheinket. 
Ehhez el kell ismerni, hogy esendő-
ek vagyunk, és másokat is be kell 
tudni engedni a küzdelmeinkbe. 

Ha nem ismerik a harcainkat, akkor 
nem is tudnak segíteni.”

„Ha azt szeretném, hogy Isten 
elképzelései valósuljanak meg, ne 
az enyéim, akkor el kell tudnom 
engedni mindent. Megtanultam, 
miként nyugodjak meg belül, és 
hogyan csendesítsem le a külvilág 
zaját. Gyakoroljuk ezt a képességet, 
és lényeges dolgok változhatnak 
meg általa.”

 „Amikor írok egy éneket, akkor 
nem gondolkozom a címén. Van, 
hogy a dalírók megpróbálnak egy 
bizonyos témájú dalt írni, ahelyett, 
hogy hagynák kibontakozni azt. 
A legjobb dalok azok, amelyeknél 
hátrébb húzódunk, azok pedig 
szépen kibomlanak.”

Ripp kemény időszakokon 
ment át, és tudjuk, hogy ezek 
azok a kemencék, amelyekben 
megtisztul a hitünk. Mert tény-
leg nincs más alternatíva, mint 
bízni Istenben, és követni Jézust. 
Csak jó helyre vezet, és a legfonto-
sabb dolgokat tanuljuk meg utunk 
során.

ANDREW RIPP
DALLAMOK, ÖTLETEK, KREATÍV FORDULATOK, 
KIFEJEZŐ SZÖVEG. NÉGY AZ EGYBEN
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A BÉKESSÉG MŰVÉSZETE
A MINDENNAPI KÁOSZBAN

Keresztényként arra va-
gyunk elhívva, hogy Jé-
zus békéjét megéljük, 
sőt tovább is adjuk eb-
ben a nyugtalan világ-

ban. És mégis, gyakran épp mi, 
hívők is ugyanabban az örvény-
ben találjuk magunkat, mint bárki 
más: határidők, feladatok, családi 
logisztika, szolgálat és az állandó 
információzuhatag szinte teljesen 
felemészti a belső csendünket.

Isten tud zaklatottságunkról, 
és próbál szólni is hozzánk szere-
tettel, de határozottan: „Csende-
sedjetek el, és tudjátok meg, hogy 
én vagyok az Isten!” (Zsoltárok 
46,11). Ez a mondat felszólítás, 
hívás arra, hogy tudatosan meg-
álljunk, elcsendesedjünk, és felis-
merjük: Ő az, aki tart minket, nem 
mi tartjuk magunkat.

A világ kimondatlanul, de azt 
hirdeti, hogy, az elfoglaltság ér-
ték, a túlterheltség dicsőség. Aki 
sokat dolgozik, az sikeres. Sok-
szor abban a közös hazugság-
ban él az emberiség, miszerint 
az örök hajtás közelebb visz ben-
nünket valami „jobb” élethez. De 
a Szentírás egészen más képet 
mutat. Ott a túlterheltség helyett 
a Krisztusban való megnyugvás 
a célszalag.

Isten nem robotokat alko-
tott, hanem kapcsolatot kereső 

embereket. A békesség belső 
tapasztalat, amely Isten Szelle-
mének gyümölcse (Galata 5,22). 
Az Ő békéje jelenlétének valósága 
a mindennapokban. 

A hála gyakorlása Isten jelen-
létének tudatos felismerése. Aki 
nap mint nap gyakorolja a hálaa-
dást, az a gondok mellett már lát-
ja az áldásokat is. Az Úr jelen van 
a nagy áttörésekben is, de ugyan-
úgy a kávé illatában, egy gyer-
mek mosolyában, egy váratlanul 
kedves szóban is. Aki gyakorolja 
a hálaadást, az szellemi szemeit 
is edzi: megtanulja meglátni Istent 
ott is, ahol más csak véletlent lát.

Imádkozni nem csak hajnal-
ban lehet, Bibliával a kézben, mé-
csessel az asztalon. Az ima nem 
vallásos szokás, hanem kapcsolat. 
Az egyetlen mód, amellyel nyitot-
tá válunk Isten szavaira. Rohanás 
közepette néha a legegyszerűbb 
imádság is elég lehet: „Jézus, 
segíts!” Nincs benne teológiai 
mélység, de van benne bizalom. 
Az ilyen röpimák ugyanúgy az élő 
hit megnyilvánulásai.

Amikor eluralkodik rajtunk 
a stressz, a testünk is jelez. Ke-
resztyénként sokszor hajlamosak 
vagyunk elhanyagolni a testün-
ket, mintha csak a lélek számí-
tana. Pedig Isten a testünket is 
jónak teremtette, és az Ő békéje 

Folyamatos rohanás, túlterheltség, kimerültség. Isten igéje 
ma is élő választ ad arra, hogyan őrizhetjük meg szívünk békéjét 
ebben a viharos világban.

abban is meg tud jelenni, ahogyan 
gondoskodunk róla. Egy séta, egy 
mély lélegzetvétel, egy tudatos 
megállás: ezek mind olyan eszkö-
zök, amelyeket Isten azért adott, 
hogy megtanuljunk lelassulni és 
újra ráhangolódni az Ő jelenlétére.

Az Úr nem azt várja tőled, hogy 
tökéletes legyél, sokkal inkább 
hogy hozzá menekülj. Az Ő békéje 
kegyelem, amit szeretetéből adni 
akar. „Ha Isten velünk, kicsoda 
ellenünk?” – kérdezi Pál apostol 
a Róma 8,31-ben.

A békesség nem luxus. Nem 
elérhetetlen álom. És nem is függ 
a körülményeidtől. A békesség 
Jézus maga.

Békességet hagyok nektek: 
az én békességemet adom nektek; 
de nem úgy adom nektek, 
ahogyan a világ adja.

János 14,27
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Szeged

2026. május 30-án a szegedi stadion, 
a Szent Gellért Fórum ad otthont 
az Ez az a nap! következő nagyszabású 
rendezvényének. Ez már az ötödik 
stadion lesz – Budapest, Debrecen, 
Miskolc és Szombathely után –, 
amelyet hitünk szerint megtöltünk 
Isten dicséretével!

Hívunk ismét, gyűljünk össze egységben, 
magasztalva Mennyei Atyánkat!
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REND COLLECTIVE
A tábortűz mellett és a tengeren ringatózó halászhajón zenélős, 
csokornyakkendős csapat. Sokan csak így azonosítják be 
a különleges hangzással és egyedi stílussal rendelkező, 
önmagát eklektikus zenészgárdának tartó Rend Collective-et. 

Az őshonos ír hangsze-
reket is használó együt-
tes története egy közös 
vággyal, Isten akaratá-
nak megismerésével és 

beteljesítésével indult, amely mára 
többek között nemzetközi ismert-
séget hozott számukra. A legin-
kább indie folk stílusban, népzenei 
elemekkel vegyített dicsőítésben 
alkotó zenekar egyértelműen üdí-
tően hat a mai zenei világban. Az 
együttes tagjai már régóta bará-
tok, akik 2005-ben Rend Collective 
Experiment néven mozgalmat in-
dítottak el helyi közösségükben. 
Az akkor húszas éveikben járó fi-
atalok közösen imádkoztak, hogy 
olyan kérdésekre kapjanak választ, 
mint mi az élet, mi a célja Istennek 
velük és a közösségükkel. Szeret-
ték volna hitelesen közvetíteni hi-
tüket kifelé, és úgy érezték, hogy 
ezt úgy tudják megtenni, ha kilép-
nek az ismeretlenbe, és meglátják 
mi történik. Így 2007-ben ebből 
a kezdeményezésből nőtte ki ma-
gát egy csapat zenész és művész 
Rend Collective néven, akik azóta 
is igyekeznek megosztani a világ-
gal azt, amit megtanultak és meg-
tapasztaltak.

A kezdetekben csak az Egye-
sült Királyságban szolgáló együt-
tes első nagylemeze 2010-ben 

jelent meg Organic Family Hymnal 
címen. Az albumon található da-
lokban a legegyszerűbb üzenet-
tel célozták meg a hallgatóságot: 
„Jézus szeret engem”. Emellett 
fontosnak tartották hangsúlyozni, 
hogy bár az élet sokszor szürke, 
az Istennel való kapcsolat mégis 
megtölti színekkel azt. A lemez 
felvételei közel fél évig készültek, 
mert nem akartak nagy stúdiók-
ban dolgozni, ahol minden adott, 
inkább saját, különleges megol-
dásaikkal és hangszereikkel rög-
zítették szerzeményeiket.

A két évvel később napvilá-
got látó Homemade Worship by 
Handmade People album zeneileg 
– a korábbitól eltérően – az al-
ternatív rock felé vette az irányt. 
Üzenetükben hangot adnak a jö-
vőképpel kapcsolatos kérdéseik-
nek, amelyeknek megoldását is 
közvetítik: csak az Istenben való 
bizalom és hit tudja megalapozni 
azt. Ez a kiadás hozta meg szá-
mukra az igazi sikert és ismertsé-
get, így fellépéseik során már telt 
házas, többezres közönség előtt 
léptek színpadra. Ebben az idő-
szakban kezdtek el turnézni olyan 
zenészekkel és együttesekkel, 
mint Chris Tomlin, MercyMe, Tenth 
Avenue North, Kari Jobe vagy ép-
pen Lecrea. Ráadásul a korongon 

a tiszta örömöt és ünneplést zene 
nélkül. Az pedig csak szerencsés 
egybeesés, hogy a népzene és 
az ünneplés egy nagy párosítás.” 
– nyilatkozta Gareth a csapatról.

Bár a Rend Collective-nek 
több mint 15 tagja van, a csapat 
a felvételek és a turnék során 
öt emberrel dolgozik. A többiek 
az állandó támogatók, akik ösz-
tönzik és segítik a zenekart lelki-
leg és zeneileg a missziójukban. 
Ahogy több interjúban is elmond-
ták, ők nem igazán együttesnek 
tartják magukat, hanem csa-
ládnak. Számukra fontosabbak 
az emberek, mint a zene, a művé-
szet vagy a látszólagos siker. 

„Azt szeretnénk, hogy a dicső-
ítés őszinte és természetes kap-
csolat legyen Istennel, amely hi-
teles és nem mesterséges. Olyan 
környezetet szeretnénk teremteni 
az embereknek, ahol valódi talál-
kozásuk lehet Vele, és megtalál-
ják önmagukat, miközben neki 
énekelnek” – nyilatkozta a csapat 
frontembere. 

A modern kultúrában egyfaj-
ta ellenségeskedést fedeztek fel 
a gyülekezetek és a kereszté-
nyek felé, ezért a zenekar vágya 
nemcsak az, hogy új megközelí-
tésben mutassa be a gyülekezeti 
di csőítést, hanem az is, hogy a 
dalok, a zene és a történetek által 

az emberek közelebb kerüljenek 
Jézushoz.

A Rend Collective töretlenül 
dolgozik és szolgál továbbra is. 
Néhány évente kiadnak egy-egy 
új albumot – legyen az gyerekle-
mez, karácsonyi korong vagy élő 
koncertfelvétel –, és rendületle-
nül járják a világot. Magyarorszá-
gon eddig háromszor koncertez-
tek: a 2015-ös és 2017-es Ez az 
a nap!-on, valamint a 2019-es 
Dicsőítő Héten. Nagy örömünk-
re szolgál, hogy 2026-ban újra 
ellátogatnak hozzánk a szegedi 
Ez az a nap!-ra!

található Build Your Kingdom Here 
című klipjük – amellett, hogy jelöl-
ték a Dove Award egyik díjára – né-
zettsége már több mint 24 millió 
fölött van.

A soron következő, 2013-ban 
megjelent Campfire élő, külté-
ren felvett dalokat tartalmaz, 
amelyeknek a stúdiós változata 
a korábbi két kiadáson található 
meg. A 2014-ben megjelent The 
Art of Celebration című lemezük 
koncepciója, hogy emlékeztessék 
az embereket arra, hogy az Úrban 
való öröm a mi valódi erősségünk.

„Mi sokkal jobban szeretjük 
úgy meghatározni zenénket, mint 
öröm, szórakozás, szabadság és 
nevetés; ezek közelebbi képet ad-
nak róla, mint bármelyik más mű-
faj-kategória vagy pop-kultúrás 
címke. A boldogság nem ugyanaz, 
mint az öröm. A boldogság olyan 
érzelem, amely egy felszínes vá-
lasz kellemes körülmények között. 
Az öröm mélyebb, lelki fegyelem. 
Mindig megünnepeljük az Atyánk 
hűségét és a káoszban való ál-
landóságot. Mi egy gyülekezet 
vagyunk tele valódi emberekkel, 
és ez az igazi élet. Nem mindig 
vagyunk világító, boldog embe-
rek, akik immunisak a bajokkal és 
a kísértésekkel; de választhatjuk 
az ünneplést. Lehetetlen elképzelni 



Noel Richards több mint negyven éve 
aktívan jelen van a keresztény zenei vi-
lágban, de lelkesedése most is töretlen, 
és mindig képes újat mutatni alkotásai-
ban. A walesi születésű dicsőítésvezető 
játszott már stadionokban, bárokban, 
templomokban, katedrálisokban, kon-
certtermekben, vagy éppen utcasarkon 
is; ám számára sosem a helyszín, ha-
nem a szolgáló szíve és a megszólítha-
tó emberek számítottak.

„Az általam írt dalok legfőképpen 
az evangélium üzenetéről szólnak. Fo-
galmam sem volt, hogy tudok olyan 
dalokat írni, amelyeket a gyülekezetek 
énekelni fognak. Mivel az egyházi di-
csőítésben a dalok nagy részét John 
Wesley-nek és kortársainak köszön-
hetjük, én őszintén azt hittem, hogy 
halottnak kell lenni ahhoz, hogy „him-
nuszíró” legyek! Néha külön időt szánok 
az írásra, de ez frusztráló is lehet, ami-
kor várom, hogy az inspiráció szikrája 
felpattanjon. Sok dal hirtelen születik, 
és csak rohanok, hogy gyorsan rögzít-
sem, amíg emlékszem. Ennek ellenére 
a himnuszszerű dalok, mint a He Has 
Risen vagy a Come Lord Jesus, elké-
szítése hosszabb időt vesz igénybe.” 
– osztotta meg a dalírással kapcsola-
tos gondolatait Noel.

Noel Richards már több alkalom-
mal fellépett Magyarországon az Ez az 
a nap! rendezvényeinek keretén belül, és 
mindig nagy örömmel veszi meghívá-
sunkat. Szívügyének érzi az evangélium 
üzenetének megosztását Közép-Eu-
rópában, így nagy lelkesedéssel várja, 
amikor a régióban énekelhet Istenről.
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Az Új Forrás zenekar bibliai világné-
zetet magáénak valló együttes, zenei 
stílusuk az úgynevezett etno-gospel. 
Dalaikat a zenekar alapítója és vezetője, 
Pálhegyi Dávid szerzi. Isteni magaszta-
lásaikhoz magyaros jellegű örömzenét 
hangszerelnek.

Az Új Forrás együttes elődje Forrás 
néven 1988–89-ben alakult két Pálhe-
gyi fi vér, Dávid és Máté, valamint Szi-
geti Gábor közreműködésével. Néhány 
korai kiadványt követően 2001-ben 
újabb tagokkal kiegészülve Új Forrás 
néven megszületett a Négy szelek felől 
című album. Ezt követte két év múlva 

A Pestszentlőrinci Agapé Gyülekezet 
dicsőítő csapataként az Agapé Wor-
ship célja, hogy Isten Szellemének ösz-
tönzésével újat alkosson; hogy bátorí-
tó és életteli légkört teremtsen bárhol 
is szólalnak meg. Küldetésük, hogy 
a bennük lévő szenvedéllyel és krea-
tivitással inspiráló hatással legyenek 
a környezetünkre.

Az Agapé Worship első dalai 2021-
ben láttak napvilágot. A nyár folyamán 
több tucat gyülekezetet képviselve, 80 
dicsőítő közreműküdésével került sor 
egy Istent imádó alkalomra az Agapé 
Gyülekezetben, amelynek dalai később 
Live Session néven jelentek meg.

AGAPÉ WORSHIP
2022-ben az Ez az a nap! közremű-

ködésével újabb kiadvány látott nap-
világot, amely a Reménység Estéken 
elhangzott legszebb Agapé Worship 
dalokat tartalmazta. Ugyanezen év ok-
tóberében egy új dalokból álló albumot 
vettek fel egy régi gyárépület emeleti 
csarnokában, ebből lett a Szavak nélkül 
album. A csapat célja ezzel a különleges 
környezetben megrendezett dicsőítő 
esttel egy olyan légkör megteremtése 
volt, amelyben Isten jelenléte gyógyít, 
helyreállít és inspirálni tud az egyéni 
küldetésünk betöltésére. Az együttes 
2025 tavaszán jelentkezett harmadik, 
élőben felvett dicsőítő lemezével, amely 
a Jöjj közel címet kapta.

az Egy szó kiált című korong, majd 
2005-ben a Nem úgy lesz holnaptól. 
Tíz év kihagyás után jelentkezett újabb 
albummal az együttes, a 2015-ös Csil-
lagösvényeken című lemezzel. Az et-
no-gospel csapat legfrissebb kiadványa 
pedig 2022-ben látott napvilágot Maradj 
nálam címmel.

Műfajteremtő zenei hangzás, szívbe 
markoló üzenetek, felkent ének és hang-
szeres játék, a legmodernebb, progresz-
szív zenei hangzás. Ez az Új Forrás!

72 73EZ AZ A NAP! MAGAZIN / 2026. TAVASZ EZ AZ A NAP! MAGAZIN / 2026. TAVASZ

ÚJ FORRÁS



Csiszér László évtizedek óta meg-
határozó alakja a hazai keresztény di-
csőítő életnek. Ő az, aki éneklésével 
azt tanítja nekünk, hogy a dicsőítés 
vidám foglalatosság. Dalai az egész 
Kárpát-medencét behálózzák.

Dicsőítésvezető, dalszerző és ze-
nész, a Szent András Evangelizációs 
Iskola munkatársa. Már több évtizede 
evangelizál a keresztény könnyűzene 
segítségével. Több lemeze is megje-
lent, és Kárpát-medence-szerte szol-
gál dicsőítő- és imaalkalmakon, szent-
miséken, kurzusokon, koncerteken, 

A Szegedi Ökumenikus Gospel 
Kórus és Zenekar 2010 őszén ala-
kult a Szegedi Baptista Gyülekezetben 
Baloghné Kovács Magdolna és Marton 
Róbert karnagyok kezdeményezésére, 
amelyhez szinte azonnal csatlakoztak 
keresztény, énekelni szerető fi atalok.

Az elmúlt években baptista, római 
katolikus, református, metodista, sza-
badkeresztény, testvérgyülekezeti hát-
terű és Hit Gyülekezetbe járó énekesek 
énekeltek és énekelnek a kórusban, 

SZEGEDI ÖKUMENIKUS GOSPEL 
KÓRUS & SZEGED WORSHIP

ezért is lett ökumenikus a kórus elne-
vezése. Tagjai többségében középisko-
lások, egyetemisták és fi atal dolgozók. 
A szólisták a kórus énekesei, akik közül 
már többen elköltöztek Szegedről, de 
jelenleg is nagy szeretettel támogatják 
a kórust.

A Szent Gellért Fórumban csat-
lakozik hozzájuk Szeged Worship 
néven több dicsőítő zenész is a város-
ból, akik kifejezetten erre az alkalomra 
állnak össze.

iskolamissziókon stb. Célja, hogy min-
den emberhez eljusson Isten örömhíre.

Csiszér Laci szerint a dicsőítő élet-
mód az, hogy a Szentlélek erejében arra 
vágyunk és törekszünk – és ami tőlünk 
telhető, azt meg is tesszük –, hogy 
az egész életünk váljon dicsőítő áldo-
zattá, dicsőítéssé. 
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A GYEREKKÓRUSSAL
ÉNEKEL KÖZÖSEN 
SZOMBATHELY NÉPE
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A világ tele van véleményekkel, és saját érzéseink is ingadoznak. 
A Biblia viszont biztos alapot kínál: azt, amit Isten mond rólad.

Istenünk csodálatos kreativi-
tásának tükörképe vagy, és jó cse-
lekedetekre vagy tervezve. Mind-
annyiunk életére tervet készített. 
Egyedülálló, különleges és szere-
tett vagy a Teremtőnk által.

Olyan csodálatos szeretet-
hez van hozzáférésünk, amelyet 
soha nem érdemelhetnénk ki. 
Isten soha nem gondolja, hogy 
nem vagy szerethető. Mindig van 
remény minden helyzetben, ha 
Jézus az oldaladon áll. Ő utat nyit, 
amikor úgy tűnik, hogy nincs út. 

Mindig munkálkodik – még akkor 
is, amikor nem látjuk – mindazok 
javára, akik szeretik Őt.

Isten olyan ajándékokat és te-
hetségeket adott neked, amelye-
ket szeretne, hogy mások javára 
használnál. Nagyon sok minden-
re képes vagy, ha hittel lépsz ki! 
Ne tartson vissza az a hazugság, 
amely azt mondja, hogy nincs mit 
adnod. Isten csak egyet teremtett 
belőled! Különleges vagy, elhívott, 
és fel vagy szerelve arra, hogy jót 
cselekedj az életeddel.

Hagyd, hogy Isten Igéje végez-
ze el a nehéz munkát a lelki jóléte-
dért folytatott harcban. Szánj időt 
Isten ígéreteinek olvasására, me-
morizálására és imádkozására. 
Minél inkább magunkévá tesszük 
azt, amit Isten mond rólunk, an-
nál inkább megtelnek a gondola-
taink igazsággal, és annál inkább 
megtalálhatjuk a szabadságot 
azoktól a hazugságoktól, amelyek 
meg akarnak akadályozni minket 
abban, hogy örömteli életet éljünk.

Amodern világban iden-
titásunkat gyakran 
külső tényezők hatá-
rozzák meg: mások vé-
leménye, a teljesítmé-

nyünk, a társadalmi helyzetünk 
vagy akár saját önképünk. De ha 
ezekre építjük önazonosságunkat, 
törékeny alapokon állunk. Az em-
beri vélemények változnak, a sike-
rek és kudarcok jönnek-mennek, 
csak Isten igazsága örök. Ő az, aki 
igazán tudja, kik vagyunk.

Pál apostol így ír az 1Thesz-
szalonika 1,4-ben: „tudjuk, Is-
tentől szeretett testvéreink, 
hogy választottak vagytok.” 
Ez az egyik legnagyobb igazság 
az életünkben: Isten szeretete és 
kiválasztása. Nem azért szeret 
minket, mert megérdemeljük, ha-
nem mert az Ő jelleme ilyen. Nem 
azért választott ki bennünket, 
mert tökéletesek vagyunk, hanem 

AZ IGAZI IDENTITÁSOD AZ, 
AMIT ISTEN MOND RÓLAD

Ez a szeretet, és nem az, hogy mi 
szeretjük Istent, hanem az, hogy 
ő szeretett minket, és elküldte a Fiát 
engesztelő áldozatul bűneinkért.

1János 4,10

mert kegyelme által gyermekeivé 
akar fogadni.

Talán találkoztál már az elu-
tasítással. Lehet, hogy valaki azt 
mondta rólad, hogy nem vagy elég 
jó, hogy nem vagy szerethető. De 
tudd meg: Isten szemében érté-
kes vagy! Elfogadott vagy, mert 
Krisztusban vagy. A világ vélemé-
nye ingadozhat, de Isten szeretete 
állandó. Ő elfogad, és át is formál, 
hogy egyre inkább olyanná válj, 
amilyennek megálmodott.

Ha kétségeid lennének afelől, 
hogy Isten mennyire szeret téged, 
nézz a keresztre. Jézus ott kinyúj-
totta a kezét, és a legnagyobb ál-
dozatot hozta érted, azzal, hogy 
életét adta. Ez az isteni szeretet 
örökre megváltoztatta az embe-
riség sorsát. A mennyben Jézus 
lesz az egyetlen, akin sebek lesz-
nek, emlékeztetve minket arra, 
hogy az Ő szeretete milyen árat 

fizetett értünk. Nekünk nem kell 
hordoznunk a bűn következmé-
nyeit, mert Ő már magára vette 
azokat. Ez a szeretet olyan mély, 
hogy örökre megalapozhatja 
az identitásunkat.

A pszichológia szerint az önér-
tékelésünk nagymértékben at tól 
függ, hogy szerintünk mit gondol-
nak rólunk azok, akik számunkra 
a legfontosabbak. Ha az emberek 
véleményére alapozzuk önazo-
nosságunkat, akkor mindig ki-
szolgáltatottak leszünk. De ha 
Jézus Krisztust tesszük az életünk 
középpontjába, és az Ő szavára 
hallgatunk, akkor stabil alapra 
építünk.

Ezért többé nem kell félned 
attól, hogy mások mit gondolnak 
rólad. Nem kell az elutasítás vagy 
a kritika súlya alatt élned. Isten 
kijelentése rólad sokkal erősebb 
és megbízhatóbb, mint bármi-
lyen földi vélemény! Ő azt mond-
ja, hogy értékes vagy, elfogadott 
vagy, és végtelenül szeret. Ezen 
az igazságon nyugodhat meg 
a szíved. Isten kegyelméből 
nincs olyan dolog, amit tehetnél, 
ami elválasztana téged az Ő sze-
retetétől, ha már egyszer az Ő 
családjában vagy.

Isten kiválasztott és soha vé-
get nem érő, a halált legyőző sze-
retettel szeret téged! Ezáltal lesz 
erőd könyörületességgel, kedves-
séggel, alázattal, szelídséggel és 
türelemmel élni. Még ha gyengé-
nek és legyőzöttnek is érzed ma-
gad, Krisztus által lesz erőd. A kö-
rülményeid soha nem túl nehezek 
Jézus számára.

Akik pedig befogadták, azoknak 
hatalmat adott arra, hogy Isten 
gyermekeivé legyenek; mindazoknak, 
akik hisznek az ő nevében.

János 1,12



JELÖLD BE MAGAD
VIRTUÁLIS TÉRKÉPÜNKÖN!

Jelöld be interaktív térképün-
kön, hogy merre laksz és is-
merd meg környezetedben 
élő testvéreidet! Térképes 
applikációnk segítségével 

szeretnénk a helyi közösségeket 
erősíteni azzal, hogy lehetőséget 
biztosítunk egymás megtalálására 
és a kapcsolatfelvételre.

Rendezvényeinken mindig 
kitettünk olyan térképeket, ahol 
bejelölhetted, hogy honnan ér-
keztél. Elkészítettük online válto-
zatát, hogy segítsük az egymásra 

találást és a helyi kis közösségek 
erősödését. Jelöld be az interak-
tív térképen, hogy merre laksz és 
vedd fel a kapcsolatot a környeze-
tedben élő testvéreiddel! Fogjatok 
össze, szervezzetek kiscsoportos 
összejöveteleket, imaalkalmakat! 
Legyetek nagyköveteink telepü-
léseiteken, hívogassátok az Ez az 
a nap!-ra barátaitokat, család-
tagjaitokat és gyertek közösen 
rendezvényeinkre!

Regisztrálj Te is, és fedezd fel, 
kik laknak a közeledben!

A térképet itt találod: 
terkep.ezazanap.hu
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SPOTIFY
LEJÁTSZÁSI LISTÁINKAT!

Nagymértékben átala-
kult a zenei piac 
az elmúlt években: kez-
denek eltűnni a lemez-
boltokban megvásárol-

ható CD-k, és egyre többen online 
hallgatnak zenét. Igyekszünk mi 
is lépést tartani a korral, ezért fel-
töltöttük Spotify-ra és a többi in-
ternetes platformra az elmúlt 20 
évben a Kérügma Kiadó által meg-
jelentetett albumokat. Így néhány 
kattintással bárki számára elér-
hetőek az arénás Ez az a nap!-ok 
élő felvételei mellett olyan régebbi 
albumok is, mint Csiszér Laci, MC 

Tono és Nóri, Gianni, az Új Jeruzsá-
lem, az Eucharist, a Lighthouse, 
a Lelkes Állatok kiadványa, vagy 
az Ez igen! és a Millenniumi Fel-
vonulás Jézusért válogatások. 

További újdonság, hogy Spo-
tify-on elkezdtünk lejátszási lis-
tákat készíteni különböző témák 
és hangulatok szerint, elsősorban 
a magyar keresztény zenére fóku-
szálva. Többek között egy csokor-
ba szedtük az elmúlt évek legjobb 
dicsőítő énekeit, külön műsorlis-
tája van a hazai keresztény pop- 
és hip-hop számoknak, valamint 
egy helyen listázzuk a legújabban 

megjelent dalokat is. Aki megfá-
radt, elgyengült hitében, annak 
nagy szeretettel ajánljuk az „Isten 
jelenlétében a csendes szobá-
ban” lejátszási listánkat. Aki pedig 
a nyári táborok hangulatát idézné 
fel, annak a „Keresztény tábortűz” 
listát érdemes elindítania. Ilyen 
és ezekhez hasonló sok más lista 
az Ez az a nap! Spotify-oldalán!

Legyen bennetek só,
és békességben

éljetek egymással.

Márk 9,50b
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A KERESZTÉNY ÉLET 
LEGNAGYOBB KIHÍVÁSAI

Az életben mindig talál-
kozunk nehézségekkel. 
Függőséggel küzde-
ni nehéz, de józannak 
maradni is kihívás. 

Keresztényként élni nehéz, de 
az is, ha valaki nem hisz semmi-
ben. Ahogy hívőként küzdünk, 
hogy emlékezzünk arra, milyen ér-
tékesek vagyunk Isten szemében, 
úgyanúgy azok, akik nem Istenben 
találják meg identitásukat, ha-
sonlóan keresik a belső értéküket 
mulandó dolgokban.

Várakozás
„Reménykedj az Úrban, légy erős 
és bátor szívű, reménykedj az Úr-
ban!” (Zsoltárok 27,14)

A türelem erény, de megvalósítani 
nagyon nehéz. Istenre várni sok-
szor olyan érzés, mintha örökké-
valóság telne el. Ábrahám és Jób 
is sokat vártak Isten cselekede-
tére. Néha tudjuk, mi fog történni, 
máskor viszont nem, és ez sokkal 
nehezebbé teszi a várakozást. 
De bármi is történik, bíznunk kell 
abban, hogy Isten meghallgat 
minket, és ismeri a helyzetünket. 
Egyet biztosan tudsz tenni: imád-
kozni, amíg várakozol.

Bizalom Istenben
„Legyetek erősek és bátrak, ne 
féljetek és ne rettegjetek tőlük, 
mert maga az Úr, a te Istened vo-
nul majd veled, nem hagy cserben 
téged, és nem hagy el.” (5Mózes 
31,6)

Amikor jól mennek a dolgok, köny-
nyű hinni Istenben. De amikor 
nehéz idők jönnek, sokkal ne-
hezebb bízni abban, hogy Isten 
a legjobbat akarja számunkra. 
Sidrák, Mésák és Abednégó pél-
dája emlékeztet minket arra, hogy 
még a legnagyobb próbák köze-
pette is bíznunk kell Istenben. 
Ő mindig munkálkodik életünk-
ben, még ha nem is mindig látjuk 
vagy értjük azt.

Ellenségeink 
szolgálata
„Én pedig azt mondom nektek: 
Szeressétek ellenségeiteket, és 
imádkozzatok azokért, akik üldöz-
nek titeket.” (Máté 5,44)

Megbocsátani valakinek egy dolog, 
de szolgálni az ellenségeinket egé-
szen más kihívás. Ez ellentmond 

Az Istenbe vetett bizalom nem könnyű, de az sem, ha nincs kibe 
kapaszkodni. A közösség megtalálása is nehéz, de magányosan 
élni még nehezebb. Bármilyen nehéz is az út, soha ne gondold, 
hogy egyedül vagy!

segíteni egymást. De jaj az egye-
dülállónak, mert ha elesik, nem 
emeli föl senki.” 
(Prédikátor 4,9–10)

Keresztényként közösséget ta-
lálni kihívás lehet, különösen, ha 
az egyház felszínessé válik. Ah-
hoz, hogy mély kapcsolatokra 
találjunk, sebezhetőnek kell len-
nünk, és nyitottnak mások felé. 
Imádkozzunk, és bízzunk abban, 
hogy Isten segít megtalálni a szá-
munkra megfelelő közösséget.

Krisztushoz 
hasonlóvá válni
„Legyetek tehát Isten követői 
mint szeretett gyermekei, és élje-
tek szeretetben, ahogyan Krisztus 
is szeretett minket, és önmagát 
adta értünk áldozati ajándékul, 
Istennek kedves illatként.”
 (Efézus 5,1–2)

Krisztushoz hasonlóvá válni talán 
a legnagyobb kihívás, mert soha 
nem leszünk tökéletesek, mint Ő. 
De a cél az, hogy minden nap tö-
rekedjünk arra, hogy egyre inkább 
hasonlítsunk rá, és az Ő dicsősé-
gére éljünk.

Keresztényként élni nem könnyű, 
de ez egy olyan kihívás, amelyet 
mi választhatunk. A döntés a mi-
énk: dolgozunk azon, hogy jobb 
keresztények legyünk, vagy sem.

az emberi természetünknek, de 
a Szentírás arra hív minket, hogy 
tegyük meg. Nem kell szó szerint 
mindent megtennünk, amit ellen-
ségeink kérnek, de hajlandónak 
kell lennünk arra, hogy szolgáljuk 
őket, és imádkozzunk értük.

Emlékezés 
Isten jóságára
„Amikor elcsüggedt a lelkem, 
az Úrra gondoltam, és imádságom 
eljutott hozzád, szent templo-
modba.” (Jónás 2,8)

Néha annyi csapás ér minket, hogy 
elfelejtjük Isten jóságát. Ilyenkor 
emlékeznünk kell arra, hogy Isten 
mennyi jót tett értünk a múltban. 
A Szentírás olvasása, az imád-
kozás és a közösség megélése 
segíthet visszaemlékezni Isten 
hűségére.

Közösség 
megtalálása
„Jobban boldogul kettő, mint egy: 
fáradozásuknak szép eredménye 
van. Mert ha elesnek, föl tudják 
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FACEBOOK-
KÖZÖSSÉGÜNKHÖZ!

Facebook-oldalunkon az Ez 
az a nap!-ot érintő min-
den aktuális hírt és fontos 
tudnivalót megtalálhattok. 
Ezenkívül rend szeresen 

feltesszük rendezvényeink fotó-
galériáit és videóit is, valamint 
igyekszünk időnként élőben is 
bejelentkezni. Mindezek mellett 
idővonalunkon mindennap közzé-
teszünk reggeli áhítatot, valamint 
bátorító üzeneteket.

Amennyiben szeretnétek kö-
zelebbről követni alapítványunk 
életét, és részesei lenni közössé-
günknek, akkor csatlakozzatok az 
Ez az a nap! baráti kör nevű Face-
book-csoportunkhoz. Itt exkluzív 
információkat is megosztunk ve-
letek, és hívunk benneteket, hogy 
ti is legyetek aktív tagok hozzá-
szólások, kérdések, bizonyságok 
megosztásával.

De megmenekül 
mindenki,

 aki segítségül hívja 
az Úr nevét.

ApCsel 2,21

KÖVESD

INSTAGRAM-
ÉS TIKTOK-
OLDALUNKAT!
Nem hiányozhatunk az Instagramról sem, ahol posztokban 
és sztorikban rendszeresen megosztunk igei üzeneteket, 
valamint hírt adunk rendezvényeinkről és az Ez az a nap! 
életéről. Igyekszünk haladni a korral, ezért már TikTokon 
is ott vagyunk. Kövess bennünket Instán és TikTokon is!

CSATLAKOZZ
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Az egész teremtés Iste ne 
és tulajdonosa fölaján-
lotta neki, hogy min-
dent megad neki, amit 
csak kér. Salamon ké-

rése egyszerre meglepő és rend-
kívüli. Bölcs szívet kért, hogy kü-
lönbséget tudjon tenni jó és rossz 
között, és ez különlegesen alkal-
massá tette őt arra, hogy Isten 
népének a vezetője legyen. Isten 
erre úgy válaszolt, hogy nemcsak 
azt adta meg Salamonnak, amit 
kért, hanem ráadásul azt is, amit 
nem kért: gazdagságot és dicső-
séget. Salamonnak tulajdonítható 
több mint háromezer példabeszéd 
és ezer ének, bölcsessége pedig 
kora leghíresebb személyiségévé 
tette.

A bölcsesség a gazdagság és 
a hatalom hasznos előfeltétele. 
Hogyha ezeket az ajándékokat 

egy ostoba ember kapja kézbe, 
akkor akár nagy kárt is okozhat. 
A bölcsesség viszont képessé 
teszi az embert arra, hogy Isten 
ajándékaival, a gazdagsággal és 
a hatalommal úgy éljen, hogy 
az Isten népének a boldogulását 
szolgálja. Ezért mondta azt Sa-
lamon, hogy a bölcsesség többet 
ér, mint az ezüst, és „nagyobb 
a jövedelme, mint a színaranynak” 
(Példabeszédek 3,13–14).

Jézus tisztában volt a bölcses-
ség értékével. Isten testté lett Fia-
ként nemcsak hogy volt benne va-
lami Isten bölcsességéből, hanem 
Isten bölcsessége teljesen benne 
volt. Krisztusban nem megsze-
mélyesült, hanem tökéletesen 
beteljesedett minden bölcsesség.

Isten népe ma is Jézusban ta-
lálhat bölcsességre. Salamon-
nak a Példabeszédek könyvében 

olvasható tanácsa, miszerint ke-
ressük a bölcsességet, Krisztusra 
mutat: benne találjuk meg. 

A Krisztusban élő hívők magá-
nak Istennek a bölcsességében 
részesülnek. Például a tanítvá-
nyok Krisztus halála, temetése 
és feltámadása után Krisztusnak 
az ő országáról szóló üzenetét 
hirdették. Az, hogy az őket fe-
nyegető üldöztetések ellenére 
bátran tanítottak, és kitartottak, 
bizonyította, hogy Péter és János 
valóban Jézussal voltak (ApCsel 
4,13). Isten Lelke ma is felkészíti 
a hívőket arra, hogy Isten Jézus-
ban megnyilvánult bölcsességéről 
tanúskodjanak. Isten gyermekei-
nek „Krisztus értelmét” adja, hogy 
Salamonhoz hasonlóan képesek 
legyenek fölismerni Isten akaratát 
és útjait (1Korintus 2,16).

A BÖLCSESSÉG
ÉRTÉKE

Isten olyan lehetőséget kínált Salamonnak, amelyet bárki 
megirigyelhet: bármit kérhetett Tőle – gazdagságot, dicsőséget, 
hosszú életet. Ő mégis a bölcsességet választotta.
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OLVASD MAGAZINUNKAT 
ONLINE IS!

Naponta frissülő inter-
netes kiadványunkban 
elsősorban a hazai és 
külföldi keresztény ze-
nei élet híreit gyűjtjük 

össze. Emellett hangsúlyt fekte-
tünk alapítványunk életének be-
mutatására és szerteágazó szol-
gálatunk nyomon követésére. 
Fontosnak tartjuk azt is, hogy lelki 
írások, bátorító és buzdító üzene-
tek is helyet kapjanak.

Szeretnénk minél több ze-
ne kart és előadót megszólítani 

interjúinkban, köztük bemutatko-
zási lehetőséget biztosítani új és 
kevésbé ismert művészeknek is. 
Figyelemmel kísérjük a magyar 
dicsőítők mellett a nemzetközi 
keresztény zenei színtér esemé-
nyeit is, beszámolva a legfonto-
sabb újdonságokról.

Böngészd a magazin oldala-
it, olvasd cikkeinket és interjúin-
kat, hallgasd a belinkelt zenéket, 
nézd meg a legújabb videóklipe-
ket! Küldj hírt te magad is, vagy 
jelentkezz, ha zenekarod van, 

EZ AZ A NAP! RÁDIÓ 
CSAK RÓLA SZÓL!

A z Ez az a nap! Rádió-
ban a nap 24 órájában 
szól a legjobb keresz-
tény könnyű zene, mo-
dern gos pel és dicsőítés. 

A dalok összeállításakor különö-
sen figyelünk arra, hogy az Ez az 

a nap!-okon megismert hazai és 
külföldi előadók hangsúlyosan 
szerepeljenek, de mellettük he-
lyet adunk még kevésbé ismert 
együtteseknek is.

Hangolódj rá tematikus mű-
sorainkra, amikor egy-egy órában 

kizárólag friss hazai zenék, régi 
kedvencek, esetleg csak dicsőítő 
dalok szólnak!

Töltsd le Android és iPhone ké-
szülékedre alkalmazásunkat, vagy 
hallgasd a rádiót weben keresztül: 
radio.ezazanap.hu

és szeretnéd, ha írnánk rólatok! 
Tedd a honlapot kedvenceid közé, 
oszd meg írásainkat közössé-
gimédia-oldalaidon, és küldd el 
magazinunk linkjét barátaidnak 
is! Szeretettel várunk minden ja-
vaslatot és kritikát is, amely által 
jobbá tehetjük az oldalt. Várjuk 
fiatal írópalánták jelentkezését is, 
akik szívesen tennének hozzá 
a magazin értékeihez.

A magazin elérhetősége: 
magazin.ezazanap.hu
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Fontos számunkra, hogy 
minden évben legyen 
egy nap, amikor ösz-
szejövünk Jézus nevében 
hálaadással, és imád-

kozzunk népünk megtéréséért és 
az egyház ért. Rendezvényeink-
re – amelyeken több százezren 
vettek részt az egész Kárpát-me-
dencéből, a színpadokon pedig 
több mint 40 nemzet képviseltette 
magát – immár 25 éve várjuk az 
érdeklődőket határainkon belülről 
és túlról. Cé lunk, hogy mélyebben 

elkö telezzü k magunkat Isten mel-
lett, és ezáltal hatással legyünk 
a kö rnyezetü nkre. Szeretné nk meg-
erő sí teni testvé reinket, hogy é le-
tü kkel tegyenek bizonyságot Isten 
szeretetéről. Minden eseményün-
kön elhangzik az evangélium zené-
ben, énekben, buzdításban, tanítás-
ban és tanúságtételben.

Az elmúlt negyed évszázad so-
rán több tucat nagy rendezvényt 
szerveztünk, ahol igyekeztünk min-
dig Jézust a középpontba helyezni. 
A kétezres évek elején szabadtéri 

Dicsőítés 
a Budapest Arénában

BEMUTATKOZIK AZ

EZ AZ A NAP!
Az Ez az a nap! egy felekezetközi keresztény mozgalom, amely 2000 óta olyan zenés 
dicsőítő rendezvényeket szervez, ahol hazai és külföldi együttesek vezetésével Istent 
magasztaljuk, imádkozunk és közösségben vagyunk testvéreinkkel.

összejövetelekkel indultunk – ösz-
szegyűltünk a Tabánban, a Mar-
gitszigeten, a Kisstadionban, a Nép-
stadion-kertben és a Hősök terén 
is. Voltak felvonulásaink Budapest 
utcáin, és néhány vidéki városban 
is tartottunk Roadshow-t. A 2007 
és 2009 közötti években a Westend 
Tetőteraszán rendeztünk többna-
pos Soul & Gospel Fesztiválokat. 
A 2010-es években beköltöztünk 
a Papp László Budapest Aréná-
ba, ahol a telt házas dicsőítése-
ken a hazai és külföldi keresztény 
könnyű zenei élet sok jelentős kép-
viselője megfordult. Mindezzel pár-
huzamosan kisebb klubkoncerteket 
és karácsonyi alkalmakat is kezd-
tünk szervezni, valamint ország-
határainkon túlra is eljutottunk 
koncertturnéink során.

Mindig igyekeztünk olyan elő-
adókat hívni, akik zeneileg ma-
gas színvonalat képviselnek, de 
a fellépők kiválasztásánál ennél 
is sokkal fontosabb szempont 
volt, hogy szívük égjen Krisztu-
sért. Szeretnénk ugyanis, hogy 
rendezvényeink túlmutassanak 
egy világi bulin, és olyan össze-
jövetelek lehessenek, ahol Te-
remtőnket imádjuk, és hirdetjük 

az örömüzenetet olyanoknak, 
akik még nem találkoztak szemé-
lyesen Jézussal.

A Covid okozta nehézségek-
re vá laszolva 2020 tavaszától 
elindítottuk az online Reménység 
Es téket, amelyekbe hétről hétre 
több százezren kapcsolódtak be, 
a világ minden pontjáról reményt 
és bátorítást kapva a próbák ide-
jén. 2021-ben az egészségügyben 
dolgozók aktív megsegítéséért 
létrehoztuk Mozdulj! kezdemé-
nyezésünket, amely által ország-
szerte 50 kórháznak, egészségügyi 
intézménynek tudtunk segítséget 
nyújtani. Jelentősen gyarapodott 
missziónk online szolgálata is: 

megújítottuk rádiónkat, elindítot-
tuk internetes magazinunkat és 
kottatárunkat.

Hálásak vagyunk, hogy vízi-
ónk, miszerint egy napon Magyar-
ország legnagyobb stadionjában, 
a Puskás Arénában gyűlhessünk 
össze és dicsőíthessük Istenün-
ket, 2022-ben megvalósulhatott. 
Isten vezetésére figyelve ezt köve-
tően vidéki stadionokat töltöttünk 
meg Debrecenben, Miskolcon és 
Szombathelyen, 2026-ban pedig 
Szegedre látogatunk el. Kérünk, 
továbbra is kísérd figyelemmel 
szolgálatainkat, amelyekről min-
den fontos információt megtalál-
hatsz az ezazanap.hu honlapon.

Ez az a nap, amelyet az Úr elrendelt, 
vigadozzunk és örüljünk ezen!

Zsoltárok 118,24

Megtelt a Puskás Aréna



A SZEGEDI
STADIONT!

TÖLTSÜK MEG
KÖZÖSEN




